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Évnyitó az új
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Akkor még nem
tudtam egy percig sem
gép nélkül élni —
interjú Kárpáti
Györggyel

13. OLDAL

A XV. századi magyar
táblafestészet elsô név
szerint ismert európai
jelentôségû festô-
mûvészérôl, Kolozsvári
Tamásról elnevezett
utca Újlakon az Ürömi
utcából nyílik.

14. OLDAL

Ünnepélyes alapkôletétel
Pesthidegkúton a Máriaremetei úton szeptember 4-én Raymond Forni, a francia Nem-
zetgyûlés elnöke Rockenbauer Zoltán kultuszminiszter és Bencze B. György polgár-
mester jelenlétében elhelyezte az új francia gimnázium alapkövét. Az építtetôk ter-
vei szerint jövô ilyenkor a most még üres telken már állni fog a nyolcezer négyzetmé-
ter alapterületû épület, mely mintegy hétszáz diák befogadására lesz alkalmas.

A több mint húszezer négyzetméteres telken fel-
épülô iskolában a tervek szerint negyven osztály-
terem, valamint tornaterem, elôadóterem, iskolai
ebédlô várja majd a diákokat. A beruházás terve-
zett összege közel hatvanmillió frank lesz, az épí-
tés ªnanszírozásában a külföldi francia nyelvû ok-
tatás irodája, a szülôi munkaközösség és magyar-
országi francia cégek vállaltak szerepet.

Michèle Gragnula, az intézmény igazgatója azt
is elmondta, hogy az iskola nemcsak a francia ko-
lónia gyermekeinek képzését vállalja, hiszen diák-
jaik tizenöt százaléka most is magyar, de szeret-
nék, ha ez az arány nône — reményei szerint har-
minc százalékra —, ezért a francia nyelvtudás
már nem felvételi követelmény.

Az ünnepélyes alapkôletételkor Bencze B.
György elmondta, hogy mikor az iskola szülôi
munkaközössége megkereste, már akkor tudta,
hogy az alapkôletételre sor kerül, mivel látta,
mennyire akarják a szülôk az iskola megépülését.

— Tudom, jó dolog, hogy iskola épül ezen a te-
rületen — mondta a polgármester —, ahol ilyen
erôs akarat nélkül akár bevásárlóközpont is épül-
hetne. Pesthidegkút közepén állunk, egy hatal-
mas terület fejlôdésének lehet majd ez az iskola a
motorja, biztos vagyok abban, néhány év múlva
egészen új képe lesz a környéknek. A legfonto-
sabb mégis az, hogy a kultúra számtalan formá-
ban és sokszínûen jelenik meg a kerületben.

(Folytatás a 2. oldalon)

Fotó: SCOOP-Net

Képünkön Paul Poudade, Franciaország budapesti nagykövete, Rockenbauer Zoltán kultuszminiszter, Bencze B.
György polgármester, Raymond Forni, a francia Nemzetgyûlés elnöke, Nicole Feidt képviselô és Kékessy Dezsô párizsi
magyar nagykövet látható



2 ÖNKORMÁNYZAT Budai Polgár

Tájékoztató az útlevél igénylésérôl és a gépjármûvel történô
külföldre utazás feltételeirôl
Lejárt útlevéllel az államhatár nem léphetô át. Amennyiben azt
tapasztaljuk, hogy útlevelünk lejárt, új úti okmány kiváltása
szükséges.

Az úti okmány iránti kérelem a lakó- vagy tartózkodási hely
szerint illetékes önkormányzat polgármesteri hivatalánál vagy a
BM Központi Adatfeldolgozó, Nyilvántartó és Választási Hiva-
tal ügyfélszolgálatainál (Budapest VI., Andrássy út 55., vala-
mint Budapest XIII., Visegrádi út 110–112.) nyújtható be.

A kérelmet csak személyesen lehet benyújtani. Kiskorú
vagy gondnokság alatt álló személy esetében a törvényes kép-
viselôje jár el.
A kérelem benyújtásához az alábbiak szükségesek:
— a postahivatalokban, illetve hivatalunk házi pénztárában kap-
ható, pontosan, jól olvashatóan kitöltött útiokmány-igénylô lap,
— 2 db fekete-fehér vagy színes igazolványkép,
— 18 éven felüliek esetében (10 évig érvényes útlevélnél) 6000
Ft illetékbélyeg,
— 18 éven felüliek esetén (kérelemre 5 évig érvényes útlevélnél)
4000 Ft illetékbélyeg,
— 18. életévét be nem töltött, illetve 70. életévét betöltött sze-
mély esetén 1000 Ft értékû illetékbélyeg (2001. április 1-jétôl
csak új illetékbélyeg fogadható el),
— kiskorú vagy gondnokság alatt álló személy esetén szülôknek
(törvényes képviselônek) a közjegyzô, a gyámhatóság vagy a ké-
relem benyújtásának helye szerinti hatóság elôtt tett hozzájáru-
ló nyilatkozata,
— a kérelmezô birtokában lévô elôzô útlevele.

A kérelem benyújtásakor be kell mutatni az állandó és érvényes
személyazonosító igazolványt, vagy más, a személyazonosság
igazolására alkalmas, érvényes hatósági igazolványt, és a szemé-
lyi azonosítóról és lakcímrôl szóló hatósági igazolványt, ezek hi-
ányában a kérelmezô születési, illetôleg névviselést igazoló há-
zassági anyakönyvi kivonatát.

Az úti okmány ügyintézésének általános határideje 30 nap.
Az útlevelet a BM Adatfeldolgozó Hivatal Útlevél Osztálya állít-
ja elô, és postai úton kapják meg a kérelmezôk.

Külföldre utazás gépjármûvel

A Magyar Köztársaság területét Magyarországon forgalomba he-
lyezett jármûvel a forgalmi engedélyben feltüntetett tulajdono-
son, illetve üzemben tartón kívül más személy csak írásos hoz-
zájárulásukkal hagyhatja el.

A külföldre utazáskor igazolni kell a tulajdonjogot, melyet a
régi típusú forgalmi engedéllyel, vagy új típusú forgalmi enge-
dély esetén a törzskönyvvel lehet.

Amennyiben a jármûvet más személy vezeti, a tulajdonos írá-
sos hozzájárulásával kell rendelkeznie, melynek tartalmazni
kell a jármû használójának családi és utónevét, úti okmányá-
nak a számát, — új típusú forgalmi engedély esetén — a jármû
törzskönyvének a számát, rendszámát, alvázszámát, motorszá-
mát, a tulajdonos (üzemben tartó) nevét, aláírását, gazdasági tár-
saság esetén annak cégszerû aláírását, valamint azt az idôtarta-
mot, amely alatt a jármûvel az országot elhagyhatja.

Magyarországon bérbe vett vagy lízingelt jármû esetén az írá-
sos hozzájárulást a bérleti, illetve lízingszerzôdés pótolja,
amennyiben abból megállapítható, hogy az üzemben tartó a jár-
mûvel jogosult az ország területét elhagyni.

§ A jegyzô jegyzete § (Folytatás az elsô oldalról)

Gondolok itt többek közt a Mil-
lenáris Park országosan megha-
tározó programjaira, az ezreket
megmozgató Kerület Napjára,
amit hagyományosan a Francia
Intézettel együtt rendezünk a ze-
ne nemzetközi ünnepén, június
21-én. De sokszínû kultúra csak
ott lehet, ahol az oktatás is sok-
színû. Örömünkre szolgál, hogy
a kerületi oktatás palettája
újabb színnel gazdagodik. A
francia gimnázium nyitottsága
és szabad szelleme nélkül szegé-
nyebb lenne a kerület.

Raymond Forni, a francia
Nemzetgyûlés elnöke kérdésünk-
re elmondta, hogy fontos a kultú-
rák, a népek közötti kapcsolat,

melynek a magyar és francia
nemzet között hagyománya van.

— Nem gondolom, hogy ter-
mészetes lenne, hogy magyarok
és franciák angol nyelven cserél-
jenek eszmét egymással. A fran-
cia Nemzetgyûlés elnökeként
természetesen a frankofónia ter-
jesztôjeként is vagyok itt. A fran-
cia és a magyar hatóságok, köz-
tük a II. kerületi önkormányzat,
a két nagykövetség, és szülôk
fogtak össze, hogy megépülhes-
sen ezen a csodálatos területen
az új francia gimnázium. Ez a
hely méltó lesz arra, hogy a kö-
vetkezô generációt felkészítse ar-
ra a feladatára, amerre a jelenle-
gi politikai vezetôk visznek,
mely a közös Európa.

ti

Társasházi jogi szaktanácsadás
A II. kerületi önkormányzat
1999 eleje óta — a kerület polgá-
rainak évek óta tapasztalható ez
irányú igényére tekintettel — el-
sôsorban a társasházak üzemel-
tetésével, felújításával, karban-
tartásával kapcsolatos jogi kérdé-
sekkel összefüggésben jogi szak-
tanácsadásra biztosít lehetôsé-

get. A két éve mûködô tanács-
adást a kerületi társasházak kö-
zös képviselôi, polgárai ingyene-
sen vehetik igénybe, amelyet dr.
Meskó Tamás ügyvéd tart min-
den kedden 17–19 óra között a
Polgármesteri Hivatal (1024
Mechwart liget 1.) 204-es szobá-
jában.

A Polgármesteri Hivatal központi telefonszáma:

346-5400

Egy százalék
A Vízivárosi Sportegyesület
(adószám: 13902635–1–41) el-
nöksége ezúton köszöni meg
mindenkinek, aki az 1999-es év-
ben levont személyi jövedelem-
adója 1%-át az egyesület támoga-
tására szánta. A befolyt 195 138
forintot gyermeksporttáborok és
erdei iskolák lebonyolítására
használták fel, melynek eredmé-
nyeképpen közel 600 fô részére
biztosíthattak kedvezményes
sportolási lehetôséget.

Az Alapítvány Hidegkút-Má-
riaremete-Budaliget-Adyliget
Közbiztonságáért 2000-ben az

adózóktól 997 860 forint ado-
mányt kapott a személyi jövede-
lemadók felajánlott egy százalé-
kából. A fenti összeget és a
beªzetett további adományokat
az alábbiakra használta fel az
alapítvány: benzinutalvány a
Polgárôrség részére 100 000 fo-
rint értékben; saját járôrgépko-
csi benzinköltsége 120 000 fo-
rint; mobiltelefon költsége
298 000 forint; járôrgépkocsi
fenntartása 210 000 forint;
egyéb költségek (számítógép a
nyilvántartáshoz, posta, nyom-
dai költségek) 285 000 forint.

Tájékoztatjuk az érdekelteket,
hogy a korábban a francia iskola
építési területén álló emlékke-
resztet az önkormányzat a bazi-

lika plébánosával egyetértésben
méltó és jól látható helyre, a Hí-
mes utca és a Máriaremetei út
keresztezôdésébe helyezte át.
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Tisztelt Szerkesztôség!
A Mechwart téri játszótéren a felújítás ellenére
egyre rosszabb a helyzet a gyermekek számára. So-
kan szeretik ezt a játszóteret, melynek állapota
egyre romlik. Mire lenne szükség?

1. Magasabb kerítésre, melyen éjszaka sem tud-
nak átmászni a randalírozó, részeg, kábítózó su-
hancok. 2. Éjszakára kulcsra zárható kapura. 3.
Parkôrre, aki a hajléktalanokat sem éjszakára,
sem nappalra nem engedi be. Sajnáljuk ôket, de a
játszótér a gyerekeké. 4. Egy ki-bekapcsolható
csapra a játszótéren és 2–3 csapra a parkban. 5.
Nyilvános WC-re a parkban. 6. Ne legyen a játszó-
tér körüli terület kutyasétáltató. Akár büntetést
is ªzessenek a kutyások az otthagyott ürülékért.
A hivatal elôtti játszótér ne antijátszótér, hanem
mintajátszótér legyen. Jó dolog a Millenáris Park,
ám a meglévô játszóterek megôrzése, feljavítása
sem rossz dolog. Hasonló javítások ráférnének a
Nagy Imre téri játszótérre is, ahol szinte teljesen
átvették az uralmat a kutyák és a hajléktalanok.

Közel húsz aláíró nevében
Tasi Józsefné

A Polgármesteri Hivatal végzett számításokat ar-
ra vonatkozólag, hogy mennyibe kerülne a kerü-
let játszótereinek éjjel-nappal ôrzötté tétele. Saj-
nos, a kapott eredmények azt mutatják, hogy költ-
ségvetésünk nem rendelkezik ehhez elegendô for-
rással. A Mechwart ligetben található ivókút meg-
ítélésünk szerint képes kielégíteni a téren keletke-
zô igényeket. A Mechwart ligetben található nyil-
vános WC; ennek tulajdonosa a Fôvárosi Csator-
názási Mûvek Rt., amely annak gazdaságtalansá-
ga miatt a WC-t több éve nem üzemelteti. Az
egyeztetések folynak arról, hogy a ligetben mégis
mûködhessen nyilvános illemhely. A játszótér kö-
rüli terület nem kutyasétáltató. A kijelölt kutya-
futtató a Papkertben található. A Közterület-fel-
ügyelet havi rendszerességgel ellenôrzi a kutyasé-
táltatás szabályosságát, és ha szükséges, intézke-
dik.

A hivatal egyetért abban, hogy a meglévô játszó-
terek megôrzése, feljavítása szükséges dolog. Ép-
pen ezért éves szinten több millió forintot költ az
önkormányzat játszószerek telepítésére, szabvá-
nyosítására, a meglévôk karbantartására. Sajnála-
tos tény, hogy az elmúlt idôszakban milliós nagy-
ságrendû kár keletkezett játszótereinken szándé-
kos rongálásból. Tapasztalataink szerint a rongálá-
sok, illetve a rendszeressé váló játszószerlopások
teljesen tudatosan történnek. Példaként megem-
líthetnénk, hogy a Fenyves téren a játszóvárat
több helyen fûrésszel darabolták szét. Ilyen szem-
pontból a Millenáris Park játszótere kedvezôbb
helyzetben van, hiszen a magánberuházó biztosít-
ja folyamatos ôrzését.

*

Egy új divatra szeretném felhívni a ªgyelmet. A
múlt héten az Ördögárok úton haladtam öreg Tra-
bantommal. Az egyik éles kanyarhoz érve nagy se-
bességgel és a kanyart levágva jött szembe egy da-
rus kocsi, csaknem balesetet okozva. Harmincöt
éve vezetek, ezért sikerült elkerülnöm az összeüt-
közést, de csak nagy nehézségek árán. A nehézsé-
get az okozta, hogy nem tudtam lemenekülni az
útról, mert valaki — hogy sajátjaként használhas-
sa az út és a járda közötti területet — hatalmas

mészkövet tett az út szélére. Ezen a részen több
ilyen kôdarab található, melyek olyan nagy mére-
tûek, hogy ha egy autóbusz halad át rajtuk véletle-
nül, még tömegbalesetet is okozhatnak.

Kérem sürgôs intézkedésüket, mielôtt ez az új
szokás balesetet okozna. Nem lehet hagyni, hogy
emberéleteket veszélyeztessen valaki csak azért,
hogy a háza elôtti közterület szép legyen.

Békés Tamás
A fôváros köztisztaságáról szóló 48/1994 (VIII. 1.)
Fôvárosi Közgyûlési rendelet 3. § alapján az ingat-
lan tulajdonosa (kezelôje, használója) köteles gon-
doskodni „az ingatlan elôtti járda, továbbá a járda
és a kocsiút közötti kiépített vagy kiépítetlen terü-
let gondozásáról, tisztán tartásáról, szemét- és
gyommentesítésérôl, hóeltakarításáról és síkos-
ságmentesítésérôl. Ennek során ügyelni kell arra,
hogy a járda és az útburkolat ne rongálódjék meg,
továbbá a terepszint változatlan maradjon.” Ezt
sokan úgy értelmezik, hogy a kötelezettség mel-
lett joguk van ªzikai akadállyal körbekeríteni az
ingatlanuk elôtti közterületet. A közterület elkerí-
tésére (ªzikai eszközökkel való eltorlaszolására)
senkinek nincs joga. Aki ezt megteszi, az enge-
dély nélküli közterület-foglalási szabálysértést,
esetleg közúti veszélyeztetést követ el. Konkrét
esetben a Közterület-felügyelet, illetve a rendôr-
ség segítségét kérjük a jogellenes állapot megszün-
tetésére.

*

A Buday László és Rózsahegy utca sarkán lévô
épület az elmúlt századokban, Rózsadombon foly-
tatott szôlômûvelô idôkbôl maradt fent, valószí-
nûleg a mindenkori szôlôsgazda lakó- és présháza
lehetett. A földszinten a helyiségek bolthajtáso-
sak. Tartozott az épülethez kilátó is. A háború
alatt tanúja voltam, hogy a kilátót légórendelke-
zés alapján lebontották. Késôbb tejcsarnok, a het-
venes években pedig a Miniatûr presszó mûkö-
dött ott. Szeretném, ha erre az épületre mint hely-
történeti és kultúrtörténeti mûemlékre fokozott
ªgyelmet fordítanának.

Csákvári Rezsôné
*

Tudomásomra jutott, hogy él Hidegkúton egy
idôs hölgy, aki érdekes emlékeket idéz a múltról.
Tôle tudtam meg, hogy 1929-ben iskolatársaival
Seregi László tanító úr vezetésével feketefenyôket
ültettek a mai Nyéki-hegy oldalába olyan formá-
ban, hogy az ültetvény körvonala még ma is látha-
tóan Nagy-Magyarország térképét mutatja. Én
megnéztem ezt a fenyvest. Tény, hogy már igen
hiányos a térkép, részben az idô, részben a fatolva-
jok megcsonkították a fenyves-Magyarországot,
de jelentôs része még él és áll. Úgy vélem, a múlt
emlékeinek feltárása, s annak megôrzése az utó-
kor számára a ma élôk feladata. Még az is elôfor-
dulhat, hogy egy mai pedagógus ötletet kapva ne-
bulóival csemeték ültetésével pótolnák a csonka
fenyvest, hogy egy idô múltán ismét az eredeti
kontúrokat mutathassa a távolról szemlélônek.

Pozsonyi Tibor
Tisztelt Olvasóink! Tájékoztatjuk önöket, hogy levelei-
ket szerkesztve adjuk közre. Név- és címhiányos levele-
ket nem közlünk. A levelekre a polgármesteri hivatal
munkatársai válaszoltak.

Szabályozási tervek
A képviselô-testület a Széher út,
Lipótmezei út, Tárogató út,
Szerb Antal utca; a Pasaréti út,
Kelemen László utca, Zuhatag
sor, Ditró utca; a Pinceszer utca,
a (52091/7) hrsz-ú közterület,
Len utca, Aszú utca, valamint a
Völgy utca, Ötvös utca, Hûvös-
völgyi út, Csibor utca által hatá-
rolt területekre kerületi szabályo-
zási tervet kíván készíttetni. A
szabályozási tervhez kapcsolódó
információk 2001. szeptember
12-tôl kezdôdôen egy hónapon
keresztül a Polgármesteri Hiva-
tal földszinti hirdetôtábláján ta-
lálhatók, míg a teljes terjedelmû
dokumentáció a Lakosságszolgá-
lati Csoportnál (1024 Mechwart
liget 1., fszt. 2.) tekinthetô meg.

Fogadóórák
Komáromi Ferenc (MIÉP-
KDNP) minden hónap második
keddjén 16–17 óráig tart fogadó-
órát a Pesthidegkúti Közösségi
Házban (1028 Máriaremetei út
37.), tel.: 376-8678.

A MIÉP II. kerületi szervezete
minden szerdán 17 órakor tart
fogadóórát a II., Keleti Károly u.
8. sz. alatti irodában. Bôvebben:
315-1984.

Bánovics Tamás, a MIÉP fôváro-
si képviselôje minden hónap má-
sodik keddjén 16–17 óráig tart
fogadóórát a II., Keleti Károly u.
8. sz. alatti irodában. Bôvebben:
315-1984.

A Gül baba türbe
és környezete
A képviselô-testület a Gül baba
türbe és környezete területére
kerületi szabályozási tervet ké-
szíttet. Az épített környezet ala-
kításáról és védelmérôl szóló
1997. évi LXXVIII. tv. 9. § (2) be-
kezdése szerinti elôzetes eljárás-
ban a tervezés alá vont terület le-
határolását és a tervkészítés cél-
jának meghatározását a Polgár-
mesteri Hivatal (Mechwart liget
1.) hirdetôtábláján közzétették.

Helyesbítés
Elôzô számunkban technikai
okok miatt a Polgármester vála-
szol rovat fejléce helyett a Jegy-
zô jegyzete rovatcím jelent meg.
A hibáért ezúton is az érintettek
és az olvasók szíves elnézését ké-
ri a szerkesztôség.

RÖVIDEN…
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Fiatal házasoknak
Budapest Fôváros II. kerületi Ön-
kormányzata pályázatot hirdet a
ªatal házasok elsô lakáshoz jutá-
sának támogatásáról szóló több-
ször módosított 7/1993. (VII.
20.) számú önkormányzati ren-
delete alapján vissza nem térí-
tendô támogatás elnyerésére.

Pályázhatnak azok a ªatal há-
zasok,

— akik közül legalább az
egyik házastárs magyar állam-
polgár, a másik házastárs pedig
külföldi állampolgárság esetén
legalább 5 éve tartózkodási enge-
déllyel rendelkezik,

— állandó bejelentett lakóhe-
lyük a II. kerületben van, és élet-
vitelszerûen itt is laknak,

— egy fôre jutó nettó jövedel-
mük nem haladja meg az öregsé-
gi nyugdíj mindenkori összegé-
nek két és félszeresét,

— az együtt költözô család
nem rendelkezik olyan vagyon-
nal, amelynek együttes forgalmi
értéke a mindenkori öregségi nyug-
díj legkisebb összegének kétszáz-
ötvenszeresét meghaladja,

— a házastársak egyike sem
rendelkezett, és jelenleg sem ren-
delkezik lakóingatlan tulajdonjo-
gával, bérleti jogával, haszonél-
vezeti jogával,

— a házastársak egyike sem
töltötte be 35. életévét a pályá-
zat benyújtásának idôpontjában.

Támogatás igényelhetô a la-
kásigény mértékét meg nem ha-
ladó mértékû

— személyi tulajdonú új, ön-
álló lakás építéséhez,

— személyi tulajdonú lakás
vásárlásához,

— személyi tulajdonú meglé-
vô lakás bôvítéséhez, tetôtér be-
építéséhez, a kedvezményezet-
tek számára történô tulajdon-
szerzési kötelezettség mellett,

— önkormányzat által elide-
genítésre kerülô lakás megvásár-

lásához, ha a lakás beköltözhetô
állapotban forgalmi értéken ad-
ják el.

A lakásigény mértékének fel-
sô határa:

— két személyig: két lakószo-
ba, ill. maximum 70 m²,

— három személyig: két és
fél lakószoba, ill. max. 90 m²,

— négy személyig: három la-
kószoba, ill. max. 110 m²,

— négy személy felett min-
den további családtagnál a szoba-
szám felsô határa fél lakószobá-
val és 20 m²-rel növekszik.

A rendelkezésre álló keret a
2001. évi költségvetésben elfoga-
dott összeg eddig fel nem hasz-
nált része.

Az elnyerhetô vissza nem térí-
tendô támogatás mértéke:

— maximum 300 000 Ft —
ha a ªatal házaspár nem a II. ke-
rületben használja fel,

— maximum 600 000, Ft —
ha a támogatás felhasználására
a II. kerületben kerül sor.

A pályázat benyújtásához
szükséges adatlapot a Polgármes-
teri Hivatal Igazgatási Irodájá-
nak Lakosságszolgálati Csoport-
ja (1024 Mechwart liget 1., fszt.
2.) térítésmentesen bocsátja a
pályázók rendelkezésére.

A pályázatokat a Lakosságszol-
gálati Csoportnál folyamatosan
lehet benyújtani mindaddig,
amíg a támogatás összegének
kiªzetését a rendelkezésre álló
keret lehetôvé teszi. A pályázato-
kat a Vagyonhasznosítási és In-
gatlannyilvántartási Iroda elôter-
jesztése alapján a lakásmobilitá-
si tanácsnok együttmûködésével
az Egészségügyi és Szociális Bi-
zottság folyamatosan bírálja el.
A döntésrôl a pályázókat a Pol-
gármesteri Hivatal a jegyzô-
könyv aláírásától számított 5 na-
pon belül levélben értesíti.

Kamatmentes kölcsön
Budapest Fôváros II. kerületi Ön-
kormányzata pályázatot hirdet a
lakásépítés és -vásárlás helyi ön-
kormányzati pénzügyi támogatá-
sáról szóló többször módosított
21/1994. (VI. 20.) sz. önkor-
mányzati rendelete alapján ka-
matmentes kölcsön elnyerésére.

Pályázhatnak azok a magyar
állampolgárok, akiknek

— állandó bejelentett lakóhe-
lyük a II. kerületben van, és élet-
vitelszerûen itt is laknak,

— ill. akik nem rendelkeznek
lakóhellyel a II. kerületben, de
itt kívánnak lakást építeni vagy
vásárolni, és lakóhelyükön pénz-
ügyi támogatásban nem része-
sültek, feltéve, hogy Budapesten
rendelkeznek lakó vagy tartózko-
dási hellyel,

— egy fôre jutó nettó jövedel-
mük nem haladja meg a min-
denkori nettó minimálbér

a) két és félszeresét a három
és több gyermek eltartásáról gon-
doskodó családnál,

b) háromszorosát a két gyer-
mek eltartásáról gondoskodó
családnál,

c) három és félszeresét az
egyéb családoknál,

— az együtt költözô család a
pályázat elbírálásakor nem ren-
delkezik olyan vagyonnal,
amelynek együttes forgalmi érté-
ke személyenként meghaladja a
havi minimálbérbôl számított
adózott jövedelem százszorosát,

— a készpénz-megtakarítása
eléri az építési, korszerûsítési
költség, illetve a vásárlási ár
húsz százalékát.

A kamatmentes kölcsönre az
együtt költözô családok és egye-
dülálló személyek is pályázhat-
nak.

Támogatás igényelhetô a la-
kásigény mértékét meg nem ha-
ladó mértékû

— személyi tulajdonú lakás
építéséhez, bôvítéséhez, átalakí-
tásához;

— lakás tulajdonjogának ma-
gánszemély általi megszerzésé-
hez, ha arra vásárlás, csere és la-
kás tulajdoni hányadának meg-
szerzése jogcímén kerül sor, ide
értve az önkormányzatok által
üresen, forgalmi áron történô
önkormányzati lakás értékesíté-
sét is;

— emeletráépítés, tetôtér-be-
építés útján és egyéb módon tör-
ténô létesítéséhez;

— lakás komfortfokozatának
növelésével járó korszerûsítésé-
hez;

— lakás felújításához.
A lakásigény mértékének fel-

sô határa:
— két személyig: két lakószo-

ba, ill. maximum 70 m²,
— három személyig: két és

fél lakószoba, ill. maximum 90
m²,

— négy személyig: három la-
kószoba, ill. maximum 110 m²,

— négy személy felett min-
den további családtagnál a szoba-
szám felsô határa fél lakószobá-
val és 20 m²-rel növekszik.

A rendelkezésre álló keret a
2001. évi költségvetésben elfoga-
dott összeg eddig fel nem hasz-
nált része.

Az elnyerhetô kamatmentes
kölcsön mértéke:

— az építkezés (korszerûsí-
tés) költsége, vagy a vásárlási ár
30%-áig terjedhet, de legfeljebb
1 000 000, Ft.

Rendkívüli méltánylást ér-
demlô esetben — ha a családban
önmaga ellátására képtelen, ál-
landó és tartós felügyeletre szo-
ruló, súlyos fogyatékos, vagy bal-
eseti rokkantsági nyugdíjra jogo-
sult személy van — vissza nem
térítendô támogatás is nyújtha-
tó, amelynek mértéke maxi-
mum 600 000 Ft.

A pályázat benyújtásához
szükséges adatlapot a Polgármes-
teri Hivatal Lakosságszolgálati
Csoportja (1024 Mechwart liget
1., fszt. 2.) térítésmentesen
bocsátja a pályázók rendelkezé-
sére.

A pályázatokat a Lakosságszol-
gálati Csoportnál folyamatosan
lehet benyújtani mindaddig,
amíg a támogatás összegének
kiªzetését a rendelkezésre álló
keret lehetôvé teszi.

A kamatmentes kölcsönt 2 ke-
zes állításával biztosítja az Ön-
kormányzat, és a kölcsön vis-
szaªzetéséig jelzálogot jegyeztet
be az adósok tulajdonában álló
ingatlanra.

A pályázatokat a Vagyonhasz-
nosítási és Ingatlannyilvántartá-
si Iroda elôterjesztése alapján a
lakásmobilitási tanácsnok együtt-
mûködésével az Egészségügyi és
Szociális Bizottság bírálja el. A
döntésrôl a pályázókat a Polgár-
mesteri Hivatal a jegyzôkönyv
aláírásától számított 5 napon be-
lül levélben értesíti.

Építészeti nívódíj
DEÁKPRESS

A fôváros idén is meghirdeti Bu-
dapest építészeti nívódíjpályáza-
tát. A díjra Budapest közigazga-
tási területén megvalósult olyan
új, illetve értéknövelô módon re-
habilitált középületekkel, vala-
mint négylakásosnál nagyobb la-
kóépületekkel lehet jelentkezni,
amelyek használatbavételi enge-
délyét 1999. július 1. után adták

ki. Pályázhat mindenki, aki az
épület megvalósításában felelôs
tervezôként, generálkivitelezô-
ként vagy építtetôként közremû-
ködött. A pályázati kiírás és a je-
lentkezési lap beszerezhetô a Fô-
polgármesteri Hivatal Ügyfél-
szolgálati Irodájában (1052 Bu-
dapest, Károly krt. 28.). A pályá-
zatot 2001. október 15-ig lehet
benyújtani.
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II. Kerületi Kaptató
A futóverseny kiírása
Kapaszkodj fel, és gurulj le!
II. Kerületi Kaptató
2001. szeptember 22., 10 óra
Helyszín: II., Millenáris Park. Versenyszer-
vezôk: II. ker. Önkormányzat, Magyar Ma-
rathon Klub. A verseny célja a II. kerület-
ben a II. Kerületi Kaptató futóverseny ha-
gyományainak megôrzése, elsôsorban a
kerületi felnôttek és iskolások megmozga-
tása, de természetesen azt szeretnénk, ha
az ország bármely pontjáról érkeznének
versenyzôk. A létszámában legtöbb futót
megmozgató II. kerületi iskola díjazásban
részesül.

Távok és korcsoportok
Általános iskolák 1–4.
osztályos tanulóinak
(1. korcsoport): Mille-
náris Park G. épület, a
park középsô útján va-
ló kifutással, Tizedes
utca, Keleti Károly ut-
ca, Ezredes utca, Mil-
lenáris Park befutás
(800 m). Általános is-
kolák 5–8. osztályos
tanulóinak (2. korcso-
port): Millenáris Park
G. épület, a park kö-
zépsô útján való kifu-
tással, Tizedes utca,
Keleti Károly utca, Fel-
vinci út, Kapor utca,
Alvinci út, Balogvár utca, Felvinci út, Ezre-
des utca, Millenáris Park befutás (2000
m). Középiskolásoknak, felnôtteknek, sze-
nioroknak (3. korcsoport): Millenáris Park
G. épület, a park középsô útján való kifu-
tással, Tizedes utca, Keleti Károly utca,
Felvinci út, Kapor utca, Alvinci út, Bimbó
út, Bogár lépcsô, Bogár utca, Mák utca,
Tövis utca, Törökvész lejtô, Gárdonyi Gé-
za út, Avedik utca, Endrôdi S. utca, Bimbó
út, Alvinci út, Balogvár utca, Felvinci út,
Ezredes utca, Millenáris Park befutás
(5500 m).

Kategóriák az 5500 m-es versenyben: Ju-
nior (14–20 év), felnôtt (20–40 év), szeni-
or (40 év felett).

A rajtok tervezett ideje
10.00: 1. korcsoportos ªúk (800 m),
10.15: 1. korcsoportos lányok (800 m),
10.30: 2. korcsoportos ªúk (2000 m),
10.45: 2. korcsoportos lányok (2000 m),

11.00: 3. korcsoportos ªúk (5500 m),
11.15: 3. korcsoportos lányok (5500 m).
11.30: Nyílt verseny (5500 m),
11.35: Kerekesszékesek versenye (800 m).

Iskolák közötti verseny
A tanulók létszámához viszonyítva az el-
sô hat, legtöbb iskolást, szülôt és hozzátar-
tozót megmozgató II. kerületi iskola sport-
szervásárlási utalványban részesül: 1. he-
lyezett 60 000 Ft, 2. helyezett 50 000 Ft,
3. helyezett 40 000 Ft, 4. helyezett
30 000 Ft, 5–6. helyezett 20 000 Ft.

Az egyes iskolákból indulók létszámát
nem a tanulók által leadott nevezési la-
pok, hanem a célba érkezések alapján álla-
pítjuk meg. Az iskolák tanulóinak létszá-
mához hozzáadjuk a szülôk, rokonok szá-

mát, akiknek a gyer-
mek testnevelôtanárá-
nál kell jelentkezniük,
adataikat leadva. A fel-
nôttek a gyermekek
mögé sorakoznak fel a
rajtnál.
A versenyen nevezési
díj nincs.

Díjazás
Minden kategória (1–
3. korcsoport ªú-lány,
junior, felnôtt, szenior
férª-nô) elsô három he-
lyezettje érmet, okleve-
let és tárgyjutalmat
kap. Az 5,5 km-es ver-
seny abszolút elsô he-

lyezett férª és nôi versenyzôje serleget
kap. Az 5,5 km-es verseny elsô 500 befutó-
ja, valamint az iskolai csoportos nevezôk
közül az elsô 700 jelentkezô a verseny
emblémájával ellátott pólót kap.

Frissítés a célban a befutóknak, az 5500
m-es versenyzôknek a fordítónál (Avedik
utca). Átöltözési, csomagmegôrzési lehetô-
séget a Millenáris Park G. épületében biz-
tosítunk.

Információ: Magyar Marathon Klub,
1033 Budapest, Szérûskert u. 17., tel.:
367-3234, e-mail: marathon@elender.hu.

II. Kerületi Sport és Szabadidô Cent-
rum, 1023 Budapest, Kolozsvári Tamás u.
11., tel.: 335-0689, 438-0645, Patóh Mag-
dolna.

Az egyéni elônevezési határidô 2001.
szeptember 20. Helyszíni nevezés 2001.
szeptember 22-én a Millenáris Parkban a
G. épület elôtt 9.30-ig.

A futóverseny útvonala

Ortofotó: Székely és Társa Kiadó

Írjanak e-mail címünkre is:
budaipolgar@masodikkerulet.hu

A kerület internetes oldalai (www.masodikkerulet.hu)
a közeljövôben megújulnak, kérjük türelmüket.
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Évnyitó az új tornacsarnokban
Veni Sancte: így hívják a katolikus iskolák évnyitóját,
azt a szentmisét, amelyen gyermekek, szülôk és taná-
rok együtt fohászkodnak az elkezdôdô tanév sikeréért.
Minden Veni Sancte kezdetén felcsendül a Jöjj, Szentlé-
lek Úristen! kezdetû ének, mellyel az évkezdethez a böl-
csesség lelkét hívják segítségül. A Szent Angéla Általá-
nos Iskola és Gimnázium idei tanévkezdete jeles ese-
ménnyel, az új tornacsarnok felavatásával párosult, aho-
vá befért mind a nyolcszázötven diák és a szülôk is.

Az ünnepi alkalmat megtisztel-
te jelenlétével Mádl Ferenc köz-
társasági elnök és felesége, Járai
Zsigmond, a jegybank elnöke,
Dávid Ibolya igazságügyminisz-
ter, Deutsch Tamás ifjúsági és
sportminiszter, Semjén Zsolt he-
lyettes államtitkár, Bencze B.
György polgármester, Hutiray
Gyula alpolgármester és Ernyey
László önkormányzati képvise-
lô, egyházügyi tanácsnok.

Az évnyitó szentmisét követô
ünnepség keretében avatták fel
a tornacsarnokot. Ünnepi beszé-

dében Deutsch Tamás felhívta a
gyerekek ªgyelmét arra, hogy ne-
velniük kell szüleiket, rá kell
szoktatniuk ôket is a testedzés-
re, és ennek része lehet, ha meg-
tornáztatják ôket az új torna-
csarnokban.

Az évnyitó keretében az iskola
nagy szeretettel ünnepelte Fraj-
ka Félix igazgatót, aki augusztus
20-án magas állami kitüntetés-
ben részesült. Az ünnepély han-
gulatát fokozta Horváth Sándor
mûvészi szavalata.

-rk-

Fotók: Iván Andor

Elôkészítôk iskolásoknak és óvodásoknak a Kodályban
A Kodály Zoltán Ének-zenei Ál-
talános Iskola, Gimnázium és
Zeneiskola (1022 Marczibányi
tér 1., tel.: 212-5680, 212-
4185) felvételi elôkészítôt tart
a következô tantárgyakból: ma-
gyar, illetve matematika. A tan-

folyamok 2001. október 10-tôl
2002. február 20-ig tartanak,
szerdai napokon 14.45-tôl
16.20-ig. Az elôkészítô tanfo-
lyam díja tárgyanként négyezer
forint. Jelentkezés Fürst István-
né igazgatóhelyettesnél.

A Kodály Zoltán Ének-zenei Ál-
talános Iskola, Gimnázium és
Zeneiskola zeneóvodai elôkészí-
tô foglalkozást hirdet nagycso-
portos óvodásoknak csütörtö-
könként 16.30-tól. A gyerekek a
havi egy alkalommal tartandó já-

tékos foglalkozáson találkozhat-
nak a leendô tanító nénikkel is.
Az elsô foglalkozás idôpontja ok-
tóber 4., csütörtök. Jelentkezés
a 212-6580-as telefonszámon
Holocsi Éva iskolatitkárnál 8–
16 óra között.

Csíksomlyói passió

Csíksomlyói és csíkszeredai ªatalok adták elô Krisztus
szenvedéstörténetének balettváltozatát a kerület két
pontján, a Szemlôhegyi barlang feletti, csodálatos pano-
rámát nyújtó domboldalon és a Millenáris Park szabad-
téri színpadán. A már számos európai városban nagy si-
kerrel bemutatkozott produkció nálunk is sokat tetszé-
sét nyerte el. A Szent Angéla általános iskola és az ön-
kormányzat meghívására érkezett társulat produkció-
ját rendezô-koreográfus állította színpadra.
A narrátor volt.

— A Csíksomlyói passió szerep-
lôi 10–30 évesek. Azért, hogy az
egész város magáénak érezze a
felújított passiót, úgy gondol-
tam, hogy minél több helyrôl
kellene a szereplôket összetobo-
rozni. A lányok a csíkszeredai
Mûvészeti Népiskola balettosz-
tályának jelenlegi vagy végzett
növendékei, a ªúkat a Katolikus
Gimnázumból és a csíksomlyói
ifjúsági csoportból verbuváltuk
— mondta el lapunknak Svella
Adél. — Fontos szempont, hogy
ne csak mûvészileg legyenek ma-
gas elvárásaink magunkkal
szemben, hanem lelkileg és er-
kölcsileg is fel tudjunk nôni sze-
repeinkhez.

Egy „passiós szabályzatot” állí-
tottunk fel magunknak. Szüksé-
günk van nemcsak az íratlan, de
a közösen megfogalmazott írott
szabályokra is, hogy mindenki-
nek az elsô perctôl világos le-
gyen felvállalt kötelezettsége.

A szereplôk létszáma ötven-
hatvan. Csoportunkban vannak
házasok is, és egy éve megszüle-
tett az elsô kisbaba. A családi
státus miatt nem csökken a lét-

szám; a családtagok bevonásá-
val többek és gazdagabbak le-
szünk. Közösségünkben évrôl év-
re több az egyetemista, akik ta-
nulmányaikat nem otthon vég-
zik, de visszajárnak. Mindez a
szereplôk belsô igényébôl fakad.
Érzik és tudják, hogy fontos
munkát végeznek a passiójáték
bemutatásával: evangelizálnak.
A zene és a tánc segítségével
megpróbáljuk bevonni a közön-
séget is, hogy ne csak passzív
szemlélôje, hanem aktív résztve-
vôje legyen az eseményeknek.
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A Teátrumba (II., Fény u. 16.) a jegyek ára egységesen 1000 Ft,
melybôl diákok, nyugdíjasok, családok és csoportok 50%-os kedvez-
ményben részesülnek.

Egy esôs, esôs ôszi este...
Egy esôs, esôs ôszi este nincsen jobb, mint betérni egy komolyzenei
koncertre. Szárnyalni a taktusok között, lelkünket megtisztítani, szen-
vedélyeinket lecsillapítani, vágyainkat megzabolázni, hitünket megerô-
síteni. Egy esôs, esôs ôszi este hazasétálni, pocsolyába lépni, bôrig áz-
ni, megtisztulni, emlékezni, forró csipkebogyóteát inni, Chopint hall-
gatni, Csehovot olvasni. Egy esôs, esôs ôszi este be kell térni egy ko-
molyzenei koncertre.

Láncodban vergôdhetsz
Prométheusz, szembeszegülve
Zeusszal, az embereknek adta a
tüzet, és ezért a büntetése az
lett, hogy egy sziklához láncolva
kellett vergôdnie viharban, esô-
ben, szélben, máját pástétom-
ként madaraknak kínálva. Ször-
nyû büntetés, igazságtalan is

tán, de forradalmár volt ô, hata-
lom ellen az elsôk között láza-
dó. Nagyon erôs kép Prométhe-
usz szenvedése. Vizuális képes-
ségünket ha megerôltetjük kis-
sé, már látjuk is magunk elôtt
ókori hôsünket. Liszt Ferenc is
így lehetett ezzel, hiszen Promé-
theusz címû szimfonikus költe-
ményében magával ragadó len-

dülettel fejti ki a fô motívumot,
és mondja el a zene nyelvén Pro-
métheusz hangulatának változá-
sait. A fôhôs erôteljes, dacos mo-
tívuma mellett hangot kap a pa-
nasz és megváltás témája is. A
mûhöz adott programjában
Liszt (Beethovennel egyetértés-

ben) kifejti, hogy elegendô, ha a
zene hangulatokat érzékeltet.
Mikor Liszt Prométheuszát hall-
gatom, mindig valamiféle krea-
tív nyugtalanság fog el. A Mille-
náris Teátrumban a Pécsi Szim-
fonikus Zenekar Hamar Zsolt
vezényletével egy nem minden-
napi koncerttel nyugtalanított.

Csejk Miklós

Életünk hû tükre
1907. július 5-én Kossuth Fe-
renc miniszter még nem is sej-
tette: azzal, hogy engedélyezi a
korabeli Postás Zenekar megala-
pítását, egy lassan már százéves
hagyományra visszatekintô
szimfonikus zenekart hoz létre.
Ma az együttes egyedüli támoga-
tója a Matáv, és a Matáv Szimfo-
nikus Zenekarnak már négy éve
Ligeti András a zeneigazgatója.
Ligeti egyébként egyetemi do-
censként évek óta irányítja a Ze-
neakadémia Szimfonikus Zene-
karának munkáját is. A Millená-
ris Teátrumban a minap Bartók

Béla Hegedûversenyével léptek
fel, a vendégmûvész pedig a 23
éves Kelemen Barnabás volt, aki
hatéves korában kezdett hege-
dülni, és a szakma egybehangzó
véleménye szerint ôstehetség.
Bartók Hegedûversenye nem a
könnyû darabok közé tartozik,
Kelemen Barnabás tolmácsolásá-
ban viszont tökéletesen bele le-
hetett feledkezni a gyorsan válto-
zó zenei kavalkád ôrületes vilá-
gába. A harmóniátlan harmóniá-
ba, mely új világot nem tár
elénk, de életünknek hû tükre.

Cs. M.

Az Olvasás éve jegyében szeptember 8-án a Millenáris Parkban nagy karitatív
könyvgyûjtô akció volt „Ajándékozzunk könyvet, hogy mások is olvashassa-
nak” címmel. A rendezvényt a két fôvédnök, Harrach Péter szociális és csa-
ládügyi miniszter, valamint Kozma Imre, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat
elnöke nyitotta meg. Az eseményre több ezren jöttek el, magánszemélyek, ki-
adók és könyvtárak. Az összegyûlt közel ötvenezer kötetet határon inneni és
túli közintézmények, iskolák és szociálisan hátrányos helyzetû magánszemé-
lyek kapják a tematikus válogatás után — tájékoztatott Zentai Péter, a
Könyvkiadók és Könyvterjesztôk Egyesülésének igazgatója. A rendezvény má-
sik szervezôje a Millenáris Kht. volt

Ötvenezer kötet az olvasásért

Programízelítô
Szept. 21., 19.30: Elágazások — Kômûves Kelemen rockballada. 22-én
11.00: Dolgozó — képzômûvészeti mûhely; 15.00: Mesélô játszótér;
15.00: Éneklô Magyarország — Dal és játék; 16.00: A világ teremtésé-
nek nyolc napja — bábszínház; 20.00: Éjszakai kabaré — Andro
Drom, Bódi Gyula. 23-án 10.00: Régiók napja: Dél-Dunántúl; 11.00:
A világ teremtésének nyolc napja — bábszínház; 12.00: Mesterségbe-
mutató; 15.00: Mátyás király-mesék — bábszínház; 19.00: Régiónapi
gálamûsor, táncház. 24-én 19.30: Elágazások — Naplegenda (Állami
Népi Együttes). 25-én 19.30: Elágazások — Magyar rapszódia (Buda-
pest Táncegyüttes); 20.00: Kis esti komolyzene. 26-án 10.00: Kakaó-
klub; 19.30: Elágazások — Vérnász (dramatikus táncjáték)); 20.00:
Kortársak — Légyott. 27-én 14.00: Mesedélután — Hangszerek meséi
III.; 20.00: Folk-esték — Téka. 28-án 19.30: Álom — La dance com-
pany; 20.00: Dzsessz-esték — Kada együttes. 29-én 11.00: Kemény
Henrik: Vitéz László és a többiek — bábszínház; 12.00: Mesterségbe-
mutató; 15.00: Mesélô játszótér; 16.00: Vitéz László és az elátkozott
malom; 19.30: Pécsi Balett; 20.00: Éjszakai Kabaré.

Magyar rapszódia
A Budapest Táncegyüttes ma-
gyar történelmi idôutazásra hív-
ja a közönséget, korabeli táncok-
kal és zenével megelevenítve vi-
haros történelmünket a honfog-
lalástól az évezred végéig. A mû-
sorban a hagyományos tánc és
zene, valamint nagy költôink
megzenésített verseire készített
tánckompozíciók láthatók szep-
tember 25-én 19.30-kor a Mille-
náris Teátrumban. Közremûkö-
dik: Berecz András, Dresch „Du-
dás” Mihály, Gerô Tamás. Szó-
lót énekel Sár Emese. Rendezô,
koreográfus: Zsuráfszki Zoltán.

Vérnász
A Háromszék Táncegyüttes elô-
adásában szeptember 26-án
19.30-kor a Millenáris Teátrum-
ban. A sepsiszentgyörgyi együt-
tes — mely számos nemzetközi
fesztivál díjasa — a saját zenei
és táncos hagyományából indul
ki, amelyben megtalálható a
testbeszéd, az eredeti folklór-
tánc és -zene, valamint a próza
együttese. A dramatikus táncjá-
ték ötkôi cigánytáncok anyagá-
ból áll össze. Koreográfus: Orcza
Cálin, Uray Péter. Zene: Kön-
czei Árpád. Rendezô-dramaturg:
Bocsárdi László.
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Marczibányi Téri Mûv. Központ
1022 Marczibányi tér 5/a
Tel.: 212-4885

Csütörtö-
k ö n k é n t
16–18 órá-
ig Kaktusz

(színjátszócsoport 9–12 éveseknek); 17-tôl
hétfôn, csütörtökön 18–20 óráig rajzszak-
kör, 20-án 10–12 óráig baba-mama-klub,
22-én 18 órától ír tánctanfolyam kezdôk-
nek, 22–23-án a X. Országos Weöres Sán-
dor Gyermekszínjátszó Fesztivál gálamû-
sora — vendégek az országos találkozó
aranyokleveles csoportjai és határon túli
csoportok. A belépés díjtalan; 30-tól min-
den vasárnap 10–12 óráig Kôketánc gyer-
mektáncház, október 1-jén 19 órától Cal-
cutta Trió — indiai zeneklub; 3-tól szerdán-
ként 16–17 óráig Radírpók — játékos kép-
zômûvészeti foglalkozás óvodásoknak; min-
den hétfôn és szerdán 16–18 óráig zene-
óvoda.

Táncházak: szeptember 19-tôl minden
szerdán 20–01 óráig Tatros táncház, októ-
ber elsô szombatján 20 órától délszláv tánc-
ház a Söndörgô együttessel, október 6-tól
minden hónap elsô szombatján Cèili — ír
táncház.

Kézmûves csoportok: Üvegfestô tanfo-
lyam péntekenként 15–18 óráig, Rece-ªce
kézmûves játszóház szombatonként 10–
11.30 óráig, október 5-tôl minden pénteken
17 órától Mehndi — keleti testfestés hen-
nával — új, 20 órás tanfolyam a henna test-
festés iránt érdeklôdôknek).

Családi programok: Régi korok nyomában
— történeti játszóház családoknak és kis-
iskolásoknak szombatonként 10–13 óráig.

Minden szerdán és szombaton 8–13-ig
Ökopiac.

Rézmál Kávézó
1022 Marczibányi tér 5/a
Tel.: 438-1029

S z e p t e m b e r
21., 21.00: Na-
dane; 22-én
2 1 . 0 0 : O r-

szágh Attila és barátai (dzsessz); 28-án
21.00: Tropical Transform; 29-én 21.00:
Viccnek Durva.

Petôª Mûvelôdési Központ
1028 Máriaremetei út 80.
Tel.: 392-0860

Ôsszel induló
t a n f o l y a m a-
ink: Bôrmûves
gyerekeknek

kedd 16–17.30-ig, felnôtteknek kedd
17.30–19.30-ig, vezeti Szigeti Endre bôrmû-
ves. Gyöngyfûzés szerdán 16.30–18.30-ig,
vezeti Bérczes Csilla kézmûves. Tûzzo-
mánc csütörtökön 16–18-ig, vezeti Pintér-
né Kiss Éva kézmûves. Korongozás hétfôn,
szerdán 17–19-ig, gyerekeknek és felnôttek-
nek, vezeti Badó Bea keramikus. Foltvarrás
hétfôn 17–20-ig, felsô tagozatos kortól, veze-
ti Nyiredi Judit iparmûvész. Gombafelisme-
rés-elmélet kéthetente szerdán 18–20-ig, te-
repgyakorlat hétvégén 6–7 alkalommal, ve-
zeti Nehéz Lajos gombaszakértô. Madarász-
suli szerdán 16–17.30-ig, vezeti Böhm And-
rás ornitológus. Zenés kondicionáló torna
korhatár nélkül, hétfô, szerda, péntek 8–9-

ig, vezeti Lippai Andrea táncmûvész. Erôsí-
tô torna férªaknak is kedd, csütörtök 19–
20-ig, vezeti Pálmafy Mariann. Egészségvé-
dô jógatorna Etka-módszerrel kedd, csütör-
tök 8–9.45-ig, vezeti Kocsányi Gabriella.
Gyógytorna szeptember 25-tôl kedd, csütör-
tök 15–16-ig, vezeti Lukács Beatrix gyógy-
tornász. Mozgásszervi betegségben szenve-
dôk kiscsoportos tornája. Zenés gyermek-
torna kedden, csütörtökön 16–17-ig, vezeti
Pálmafy Mariann mozgáspedagógus. Tár-
sastánc — gyermek (9–14 évig) csütörtökön
17–18.30-ig, ifjúsági (14 évtôl) kedden 17–
18.30-ig, felnôtt (25 év felett) csütörtökön
20–21.30-ig. Vezeti Holló András táncta-
nár. Cselgáncs gyerekeknek hétfôn, szer-
dán 17 órától. Vezeti Bácskay Zsolt edzô.
Laido felnôtteknek szerdán 20, pénteken
18 órától. Vezeti Kurucz Csaba oktató.

Drogprevenciós Teaklub elsô alkalom-
mal szeptember 29-én 15 órától, majd min-
den hónap második és negyedik szombat-
ján 15–18 óra között. Elôadások, beszélgeté-
sek a kábítószerrôl, és mindenrôl, ami ér-
dekli a ªatalokat (10–16 év). Sok játékkal és
a Petôª Fedettpályás Asztaliteszisz Bajnok-
sággal egybekötve.

Filmklub — vetítés utáni beszélgetéssel,
minden hónap utolsó vasárnapján 18 óra-
kor. 30-án: C. Heston: Egy ember az örök-
kévalóságnak.

A programokról érdeklôdni hétköznap
11–19 óráig lehet személyesen vagy telefo-
non (392-0860).
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Kiállítások
Szín és tûzvarázs. Kesztyûs Fe-
renc tûzzománc-kerámia kiállí-
tása a Stefánia Galériában (XIV.,
Stefánia út. 34.) szeptember 23-
ig, hétfô kivételével 12–18 óra
között tekinthetô meg. A mû-
vész Krisztus levétele a kereszt-
rôl címû tûzzománc-kerámia
festménye, melyet szeptember
9-én szentelt fel Esterházy Lász-
ló káplán, a Máriaremetei bazili-
kában látható.

Emberek és tájak. Urbán Gábor
festômûvész kiállítása a Mária-
remete-Hidegkúti Ökumenikus
Általános Iskola aulájában. Az
olajfestmények október 6-ig te-
kinthetôk meg a 1028 Község-
ház u. 10. alatt.
Megörökített pillanat. Iván An-
dornak, a Szent Angéla iskola ta-
nulójának fotógyûjteménye ok-
tóber 8–26-ig tekinthetô meg a
Községház u. 10. alatt. A ªatal
mûvészrôl következô számunk-
ban bôvebben olvashatnak.

Változatok egy
motívumra. Ve-
tô Márta textil-
mûvész kiállítá-
sa a Tölgyfa Ga-
lériában (1027
Henger u. 2.)
szeptember 28-
ig tek inthetô
meg munkana-
pokon 10–18
óráig. A külföl-
dön é lô Vetô
Márta az áttet-
szôséggel és sajá-

tos színtelenségével egyfajta fe-
szültséget teremtve fejezi ki mû-
vészi elgondolásait.

Lisztes Edina Városportrék cí-
mû fotókiállítása a Hidegkúti
Galériában (1029 Máriaremetei
út 37., tel.: 392-0860) megte-
kinthetô szept. 23.—okt. 7-ig
munkaszüneti napokon 10–15
óráig, munkanapokon elôzetes
megbeszélés alapján. Megnyitó
22-én 17 órakon.

Bemutatkozik a Vízivárosi Galéria
A Kapás utcában mûködô galé-
ria falai között már a hetvenes
évek végétôl folyt a klubélet. Ké-
sôbb amatôr mûvészetkedvelôk
mutathatták be itt munkáikat.
A 90-es évek elejétôl a galériát
Szalóky Károly, a mostani Vár-
fok 14 Galéria tulajdonosa és Be-
ke László, a Mûcsarnok késôbbi
igazgatója is vezette. 1995-tôl
irányítja a rangossá vált kiállító-
termet Olescher Tamás, aki ma-
ga is képzômûvész, Gergely Ma-
riann mûvészettörténész szak-
mai vezetésével.

A galéria fô célja, hogy rend-
szeresen lehetôséget biztosítson
a kerületben élô ismert mûvé-
szeknek, tehetséges ªataloknak,
mûvészeti csoportoknak leg-
újabb munkáik bemutatására.
Kiállításaik több sorozat köré
csoportosíthatóak: a „Mûvészek
a II. kerületben” sorozat kereté-
ben májusban rendezték meg a
97 éves Lossonczy Tamás kiállí-
tását, vagy említhetnénk a „Mes-
ter és tanítványa” sorozatból Me-
locco Miklós és Párkányi Raab
Péter munkáinak bemutatását,
az „Emlékkiállítások” közül Já-
nossy György hagyatékát terve-
zik kiállítani, rendeznek még te-
matikus tárlatokat is, amelye-
ken több kerületi mûvész szere-
pel munkáival, adott témát fel-
dolgozva. A festészet és graªka
mellett teret kap a szobrászat, fo-
tó, textil, sôt céljuk a modern
média lehetôségeit is megismer-
tetni, például Barák Péter kiállí-
tásán a számítógépes graªkák a
nézôk szeme láttára készültek
el. A Kerület Napja alkalmából
minden évben áttekintô kiállí-
tást rendeznek; idén harminc
olyan kerületi mûvész alkotásai
szerepeltek, akik már az elmúlt
évek során bemutatkoztak a ga-
lériában. Ami a jövôt illeti, októ-
berben Lugossy Mária és Vojnich
Erzsébet festményeit és szobra-
it, novemberben a kerületben la-
kó Kubinyi Anna és Nagy Judit
textilbôl készült munkáit láthat-
juk. Jövôre újabb sorozatokat
terveznek, a kerületben élô idô-
sebb mûvészeket, mûvészházas-
párokat, mûvészeti gyûjtemé-
nyeket mutatnák be.

Mint Olescher Tamás mond-
ja, a Marczibányi Téri Mûvelô-
dési Központ kiállítótermeként
mûködô galériát a II. kerületi
Önkormányzat tartja fenn, de a
mûködési feltételeket pályáza-

tokból (NKA, NKÖM) és egyéb
forrásokból kell biztosítaniuk,
például a Budapesti Tavaszi Fesz-
tivál immár negyedik alkalom-
mal támogatja kiállításaikat. Jó
kapcsolatokat építettek ki a Bu-
dapesten mûködô külföldi kultu-
rális intézetekkel, ennek kereté-
ben valósulhattak meg a külföl-
di (francia, olasz, német, japán)
mûvészeket bemutató tárlatok.
Eladásra ritkábban kerül sor, bár
magángyûjtôk és közületek is vá-
sároltak már alkotásokat.

A II. kerületi Önkormányzat
jóvoltából 2000-ben felújított ga-

léria nívós kiállításait egyre töb-
ben nézik meg. A kiállítások sok-
rétûsége és állandó, jó színvona-
la, a komoly szakmai munka, az
évek óta ugyanolyan igényes for-
mában megjelenô katalógus azt
a biztonságot adja a látogatók-
nak, hogy a Vízivárosi Galériá-
ban a kortárs mûvészek legjobb-
jai állítanak ki.

(Vízivárosi Galéria, 1027 Kapás
u. 55. Tel.: 201-6925. Nyitva:
keddtôl péntekig 13–18 óráig,
szombaton 10–14 óráig.)

Ludwig Dóra

ÉS-tárlat a Vízivárosi Galériában

„Az ÉS-graªka a XXI. század-
ban: etalon.” (Frank János mûvé-
szettörténész)

Szeptember 29-ig tart az im-
már harmadszor megrendezett
ÉS-tárlat a Vízivárosi Galériá-
ban, melyen 28 mûvész (köztük
számos kerületi lakos) 54 alkotá-
sát mutatják be. Az ÉS-ben kép-
zômûvészként publikálni egyfaj-
ta rangot jelent, de ez fordítva is
igaz, hiszen a mostani ÉS-tárla-
ton olyan élvonalbeli képzômû-
vészek szerepelnek, mint El Ka-
zovszkij, Haász István, Gaál Jó-
zsef vagy Gábor Áron.

A kiállítás kapcsán Szikszai
Károllyal, az Élet és Irodalom
képszerkesztôjével, a kiállítás
egyik rendezôjével beszélget-
tünk.

— Az ÉS az egyetlen olyan
nem szakmai hetilap Magyaror-
szágon és Európában is, amely
kizárólag kortárs képzômûvé-
szektôl közöl olyan munkákat,
amelyek nem illusztrációként,
hanem önálló alkotásként jelen-
nek meg a lapban. Az ÉS-ben és
a tárlaton is a legnagyobb kor-
társ képzômûvészek, mint a II.
kerületben élô Nádler István
vagy feLugossy László együtt sze-
repelhetnek a legªatalabb kor-

osztályt képviselô mûvészekkel.
Az ÉS-re mindig is jellemzô
volt, hogy az újságban szereplô
képzômûvészek kiválasztása
életkortól, mûvészeti irányzatok-
tól, politikai beállítottságtól füg-
getlenül történik, egyedül a mi-
nôség és a tehetség számít.
Egyetlen kötöttséget az jelent,
hogy a munkák nyomdatechni-
kailag is közölhetôek legyenek,
hiszen ez egy fekete-fehér, hagyo-
mányos nyomdatechnikával ké-
szült lap, de például Szotyori
László, Klimó Károly vagy Gá-
bor Áron festményeit is nagyon
szépen le lehet hozni — mondja
Szikszai Károly. Ez egyfajta szé-
les körû kiállítási lehetôségként
is felfogható, hiszen hetente 70–
80 ezer olvasó egy számon belül
az alkotó kéttucat munkáját te-
kintheti meg. Innen jött az öt-
let, hogy rendezzünk a lapban
dominánsan jelenlévô és rend-
szeresen publikáló képzômûvé-
szeknek egy hagyományos érte-
lemben vett tárlatot. Az ÉS-ben
megjelenô képek alkotói graªku-
sok, festôk, szobrászok. A tárla-
ton minden kiállító mûvész a
kedve szerint, a legkülönbözôbb
technikákkal és stílusban készí-
tett alkotásait mutathatja be.

Fotó: Hevesi Andrea
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Karácsonyi jótékonysági bazár
Örömmel tájékoztatjuk mind-
azokat, akik rendszeresen részt
vesznek hagyományos rendezvé-
nyünkön, hogy idén négy nap
fog rendelkzésünkre állni a gyûj-
tés és árusítás céljára. Aki most
hall elôször a bazárról, annak el-
mondjuk, hogy használt, de
ajándékozásra még alkalmas
használati tárgyakat, konyha- és
lakásfelszerelést, bizsut, gyerek-
és felnôttjátékot, könyvet, hang-
lemezt, kézimunkakelléket, író-
szert, kozmetikumot, dísztár-
gyat gyûjtünk. A bazár ideje
alatt ezeket értékesítjük, s a be-
folyt összeget szétosztjuk a kör-
nyékbeli kisnyugdíjú idôsek és a
nagycsaládosok között.

Idén november 29-én csütör-
tök reggel 8 órától kezdôdik a fel-
ajánlott tárgyak átvétele. Az áru-
sítás november 30-án pénteken
és december 1-jén szombaton

reggel 8-tól este 8-ig, december
2-án vasárnap 8–17 óráig tart.

Kérjük, vasárnapra csak végsô
esetben halasszák a hozatalt,
mert kevés lesz az idô az értéke-
sítésre.

Kérjük tehát, hogy november
végéig gyûjtögessenek a bazár ré-
szére. A használt ruhát és cipôt
is átvesszük, mivel vidéki család-
segítô szolgálatok, az Üdvhadse-
reg és egyéb szervezetek öröm-
mel vesznek minden adományt,
de fôleg azokat a használati tár-
gyakat várjuk, amelyekre a csa-
ládban már senkinek nincs szük-
sége.

A bazár színhelye: 1025 Szilfa
u. 4., Kájoni János Ferences
Ház. A gyûjtés ideje: november
29–30. és december 1. Árusítás:
november 30. és december 1–2.

Pasaréti Polgárok Köre
Blazejovsky Rudolfné, Rátai Lászlóné

Indiai tánc
Kezdô indiai tánctanfolyamok
indulnak október 3-án szerdán
18–19.30-ig és október 4-én csü-
törtökön 19–20.30-ig a Bem rak-
part 45-ben. Az órákat Somi Pan-
ni és Molnár Zsuzsi tartja. Ér-
deklôdni lehet a 214-7560-as te-
lefonszámon.

Klasszikus indiai táncelôadást
tart Somi Panni és a Sivasakti
Kalánanda Táncszínház a XII.
kerületi Mûvelôdési Központ-
ban (MOM) szeptember 28-án
pénteken 19 órai kezdettel. Ér-
deklôdni lehet a (06 20) 984-
3717-es telefonszámon.

Sikeres MAGYart
A MAGYart névre keresztelt ren-
dezvénysorozat keretében a fran-
ciák június közepe óta ismerked-
hetnek a magyar kultúrával és
történelemmel. A Párizsban
1900-ban megrendezett világki-
állítás óta ez az elsô legnagyobb
ilyen rendezvény Franciaország-
ban. A magyar kulturális szezon-
nak óriási a sikere, hiszen a fran-
ciáknak, akik alig ismerik a ma-
gyarság történelmét és kultúrá-
ját, valóságos felfedezés a
MAGYart — értékelte múlt heti
sajtótájékozatóján az évad eddi-
gi idôszakát Bernard Faivre
d’Arcier, a rendezvény francia
kormánybiztosa. — A MAGYart
hatása egész Franciaország terü-
letén érzékelhetô — tette hozzá
—, hiszen az elkövetkezendô
négy hónapban Párizson kívül
340 vidéki városban is közel
450 kulturális rendezvény várja
az érdeklôdôket. Ráadásként az
évad ideje alatt az egyik párizsi
metrómegállót Budapest névre

keresztelik. Éjszakánként egy hí-
res francia épületre egy neveze-
tes magyar épület képét vetítik
ki. Lesz Czóbel-kiállítás, levetí-
tik Korda Sándor némaªlmjét,
az Aranyembert, és december-
ben hagyományos magyar bálon
mulathatnak a franciák.

Amíg a magyar kultúrát Fran-
ciaországban a hazai mûvészet
kiemelkedô képviselôi népszerû-
sítik, addig nálunk a Francia In-
tézet szervezésében a francia kul-
túrát élvezhetik az érdeklôdôk.
Október 1-jétôl Martial Cherrier
testszoborkiállítását lehet meg-
tekinteni a Dorottya Galériá-
ban, a francia ªlmeket kedvelôk-
nek pedig igazi érdekesség lesz
az Intimité címû ªlmdráma a 9.
Titanic fesztivál keretében. Ok-
tóberben a Budapesti Fesztivál-
zenekar és a világhírû zongora-
mûvész, Jean-Yves Thibaudet
közös koncertet ad a Zeneakadé-
mián.

Sz. K.

Pizzás
Hamar nyilvánvalóvá válik,
hogy a Pizzás létrejöttét nem
egy történet elmesélésének, hite-
les alakok életrehívásának vágya
ihlette. A Pizzás mint ªlm, érté-
kelhetô történet és színészi já-

ték, gondosan felépített karakte-
rek híján, elbukott vállalkozás,
gegparádénak azonban beválik,
képi és verbális poénok szóra-
koztató egyvelegeként legyûri el-
lenérzéseinket. A Pizzás nyelve-
zete pergô és szellemes, képi vi-
lága helyenként valóban ªgyel-
met érdemel. Egy képzeletbeli
Budapest türemkedik elô a való-
di árnyékából: felhôkarcolókkal
és tengerparttal, a pesti utcákat

és az angyalok városát összekö-
tô alagutakkal. Ebben az isme-
rôs-ismeretlen metropoliszban
bóklászik a pizzásªú. Acélkék
Mustangja és napszemüvege jel-
zi, fôállású vagánnyal, a lazaság

fogalmát messzemenô-
leg kimerítô ªckóval
van dolgunk, aki pizzát
kézbesít boldog-boldog-
talannak, mafªózónak,
eszelôs feltalálónak,
tündérnek és boszor-
kánynak, ceremónia-
mes t e r nek é s még
számtalan szellemesen
felskiccelt ªgurának.
Ennyi az annyi, a fantá-
zia és a valóság határán
tett kirándulás többet
ígér, mint amennyit vé-
gül adni képes. A Piz-
zás ªgurájának személy-
telensége az oka, hogy
egy idô után leül a ªlm,
monotonná válik a cir-

kusz. Tehetségben nem szûköl-
ködô ªlmeseinknek valamit
mégis sikerül az utolsó percig
megôrizni: a mozi minden koc-
káján érezhetô lelkesedésüket.
A Pizzást ezért lehet szeretni.

Rendezô: Balogh György. Sze-
replôk: Kovács K. András, Krei-
ter Éva, Szacsvay László, Hau-
mann Péter.

Köves

Budai Liberális Klub
Szép új világ?
Terrortámadás

a szabad világ ellen

Október 1-jén hétfôn 19 órakor
a Margit körút 48. 1. emeletén

Vendégeink: Eörsi Mátyás parla-
menti képviselô, Gömöri Endre
újságíró és Csepeli György szo-
ciálpszichológus.

A politikus, az újságíró és a
társadalomtudós elemzi a terror-
támadás hátterét, társadalmi
okait, a tömegpszichózis hatása-
it és kövtkezményeit. Hogyan re-
agál a támadásra a világ, és a

sokkból felocsúdó Amerika?
Lesz-e háború, lezárulnak-e a ha-
tárok, lesz-e újabb idegengyûlö-
let-hullám, átveszik-e fölöttünk
a titkosszolgálatok a hatalmat?
Mit képviselnek és kinek az ol-
dalán állnak azok, akik Ameri-
kát teszik felelôssé a történte-
kért? Mekkora mozgástere ma-
rad a liberalizmusnak ebben a
„szép új világban”? Befellegzett-
e a globalizációnak, és ha igen,
mi jöhet helyette? Jó lesz-e ez ne-
künk vagy bárkinek?

A rendezvényt a Friedrich Nau-
mann Alapítvány támogatja.
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Krajcár Kör
A kör célja a rejtett anya-
gi és szellemi erôforrá-
sok hatékonyabb felhasz-
nálása, amellyel a közös-
séget lehet szolgálni. A
Krajcár Kör azért dolgo-
zik, hogy a szellemi és anyagi ja-
vak oda áramolhassanak, ahol
hasznosulnak.

Sokunknak vannak olyan tár-
gyai, amelyeket nem használunk,
kidobni viszont sajnálnánk.
Nem jótékonykodásról, hanem
kölcsönös, adok-kapok-viszony-
ról van szó, amely mindenki szá-
mára elônyös. Ezt a rendszert
külföldön LETS-nek (Local Ex-
change Trading System), azaz he-
lyi cserekereskedelmi rendszer-
nek nevezik. Hazánkban több te-
lepülésen is mûködik, legkiter-
jedtebb a budapesti Talentum

Kör. A Krajcár Kört II. ke-
rületiek alapították egy
évvel ezelôtt, jelenleg
harminc tagja van.

A körön belüli adásvé-
tel pénz közbeiktatása

nélkül zajlik. A körben lehetô-
ség van komoly szociális felada-
tok vállalására. Fel tudja hasz-
nálni a nyugdíjasok lekötetlen
munkaerejét, segíti a ªatalokat,
a gyeden lévô kismamákat, jöve-
delemhez juttathatja a kisebb jö-
vedelmû családokat. A Krajcár
Kör kéthavonta tartja találkozó-
it a Marczibányi Téri Mûvelôdé-
si Központban. A rendezvény
nyitott, minden érdeklôdôt vár-
nak. Legközelebbi idôpont: szep-
tember 30., vasárnap 11–14 óra
között. Felvilágosítás: Bezdán
Gyöngyi, telefon: 367-8430.

Ötvenéves szeretetotthon
Szeptember 24–30-ig különbözô
programokkal ünnepli ötven-
éves születésnapját a Sarepta
Evangélikus Szeretetotthon. Hét-
fôn, 24-én 16.30-tól nyílik meg
az ünnepi hét. Ezt követôen fotó-
kiállítás és divatbemutató lesz.
Kedden 9.30-kor a Bohóc Szín-
ház Alapítvány mûsorát nézhe-
tik meg a fogyatékosok házá-
ban. 15 órától Öreg néne ôzikéje
a Detre Stúdió elôadásában.
Szerdán 15 órától elôadások a
Sarepta otthon múltjáról. Csü-
törtökön elôadás a német szociá-
lis ellátásról, a testvérintéz-
mény munkájáról. Ezt követôen
népek táncai. Pénteken, 28-án
18 órától a Lutheránia Ének- és

Zenekar Bach és Corelli mûvei-
bôl ad elô. Szombaton 15 órától
Ten Sing-koncert. Vasárnap 10
órától az ünnepi istentiszteleten
igét hirdet D. Szebik Imre püs-
pök, utána Nyitott ajtók cím-
mel ismerkedés lesz az intézet-
tel. 12.30-tól köszöntések, jókí-
vánságok a templomban.

Az ünnepi hét minden prog-
ramján szívesen fogadnak ado-
mányokat, amelyek a szeretet-
otthon kertjének rendbehozata-
lát és egy új játszótér berendezé-
sét szolgálják. Számlaszám:
OTP 11702036-22380599.
A legtöbb rendezvény helyszíne
a templom, az Ördögárok u. 9-
ben.

Mustoló
A zugligeti szüret szeptember
20–23-ig tart a „Hív a falu Zugli-
getbe” rendezvénysorozat kereté-
ben. Lesz hagyományos musto-
lás és szilvalekvárfôzés. Cím:
1121 Zugligeti út 101. (a Libegô-
nél), telefon/fax: 200-8346.

„Buday” Társaskör
Szeptember 28-án, pénteken
egynapos autóbusz-kirándulás
keretében Vácra és környékére
látogatunk. Vácott megtekint-
jük a püspöki székesegyházat és
könyvtárat, a barokk kálváriát,
és a nemrég átadott, egyedülálló
érdekességgel bíró kriptateme-
tôt a fehérek templomában, to-
vábbá Vác környékének néhány
nevezetességét. Jelentkezni le-
het szeptember 25-ig a 200-
2123-as telefonszámon/üzenet-
rögzítôn név, cím, telefonszám
és a résztvevôk számának meg-
adásával. Beªzetés szeptember
26-án, csütörtökön 16–18 óra
között az I., Iskola u. 16. 1. eme-
letén.

Szeptember 26., 18.00: Emlék-
hangverseny Bartók Béla tiszte-
letére, halálának évfordulóján.
Km.: a Bartók Vonósnégyes
(Komlós Péter, Hargitai Géza,
Németh Géza, Mezô László).
Mûsor: Beethoven: F-dúr vonós-
négyes, op. 18 No. 1.; Bartók: II.
Vonósnégyes; Beethoven: e-
moll Vonósnégyes, op. 59 No. 2.
„Razumovszkij”-kvartett. Jegyár
800 Ft.

Szavalóverseny
Idén hetedik alkalommal rende-
zi meg a Pilinszky János-szava-
lóversenyt az Ifjúsági Demokra-
ta Fórum II. kerületi szervezete
a 14–18 év közötti kerületi kö-
zépiskolásoknak decemberben.

A versenyzôknek két verssel
kell készülniük. Az elsô vers té-
mája: a politikai programadó
költészet jelentkezése a magyar
költôk verseiben. A második egy
szabadon választott Nagy Lász-
ló-költemény.

A helyezettek értékes díjakat
kapnak. Jelentkezni október 5-ig
lehet név, cím, iskola és osztály
megjelölésével a II. kerületi
MDF-irodában (1022 Bimbó út
63.) levélben vagy személyesen
kedden és csütörtökön 16–19
óráig.

Rajzªlmek kicsiknek
Szeptember 21-én, valamint
24–28. között a Magyar népme-
sék és a Történetek Mátyás ki-
rályról címû rajzªlmsorozato-
kat (a Magyar Televízió ajándé-
kai) vetítik 9–11 óráig óvodások-
nak, 14–16 óráig iskolásoknak a
Bartók-teremben. A bemutatót
az Egyetemes Magyar Kultúrá-
ért Alapítvány tartja. Házigaz-
da: Felkuti Károly. Magyarok Há-
za, V., Semmelweis u. 1–3. Tel.:
267-4510/315.

Szeptember 27.,
19.30: G.Ö.R.CS
2000 — Compaq
Este, színház. 28-

án 19.30: Gyermek táncdalfesz-
tivál — koncert. 29-én 11.00:
Bonbon matiné — Magyar nép-
táncok. KUKA bérlet 1. ea.
19.30: S.Ö.R. Shakespeare Ösz-
szes Rövidítve; színház. 30-án
19.30: Évadnyitó gála — Földes-
sy Margit stúdiós növendékei-
nek elôadása; színház.

Jegyigénylés a pénztárban
(1021 Tárogató út 2–4., tel.:
391-2525) hétfôtôl péntekig
10–12 és 13–18 óráig, az elôadá-
sok napján 20 óráig, hétvégén,
ünnepnap nyitás az elôadások
elôtt egy órával; továbbá Gáspár
Évánál (tel.: 391-2526) és a Thá-
lia Színház szervezésén Eke Évá-
nál (tel.: 312-2859).

Ismerkedés a hittel
A Városmajori plébánia soroza-
tot indít elôképzettség nélküli
felnôtteknek, akik szeretnének
megismerkedni a keresztény hit-
tel és élettel. Az elsô összejöve-
tel október 3-án 19 órakor lesz a
torony földszintjén. Cím: 1122
Csaba u. 5., tel.: 212-4656.

Budai Nemzeti Kör
Október 6-án, az aradi vértanúk
napján 15 órától Fôhajtás cím-
mel díszrendezvény lesz a XII.
kerületi Mûvelôdési Központ
színháztermében (1126 Csörsz
u. 18.). Házigazda dr. Mitnyan
György polgármester, ünnepi be-
szédet mond Szabó János honvé-
delmi miniszter. Érdeklôdni le-
het a 376-8270-es számon.

Díjkiosztó hangverseny
Az idén negyedik alkalommal
hirdette meg a Páter Tamás Ala-
jos Alapítvány a Tamás Alajos
kórusversenyt. A zenei pályázat
célja Tamás Alajos zenei mun-
kásságának népszerûsítése és
ápolása. A pályázatokat az ének-
karok videó- és audiófelvételen
juttatták el az Alapítványhoz. A
beküldött zenei anyagok értéke-
lését az alapítvány kuratóriuma
végezte Kollár Éva neves kar-
nagy vezetésével.

Az idei verseny díjazott kóru-
sai: Ifjúsági kategória: Liszt Fe-
renc Ifjúsági Kórus, Esztergom;
Jubilate vegyeskar, Marosszent-
györgy (Románia); Szent László

Ifjúsági Énekkar, Mezôkövesd;
Toldy Miklós Református Általá-
nos Iskola Énekkara, Berettyóúj-
falu. Felnôtt kategória: Canto
Armonico, Debrecen; Boldog
Apor Vilmos nôi kar, Tiszaföld-
vár; Pro Musica Sacra, Csóka
(Jugoszlávia).

A pályadíjak átadására szep-
tember 30-án 16.00-kor hang-
verseny keretében kerül sor,
amelynek helyszíne az Ország-
úti ferences templom (Margit
krt. 23.) lesz.

A hangverseny védnöke és a
hangversenyt megnyitja Bencze
B. György polgármester. A belé-
pés díjtalan.
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Délvidéki utazás
Halad velünk az autóbusz dél-
nek, le egészen a régi történelmi
határig, a Duna-Száva vonaláig
Szabadkán és Újvidéken át Nán-
dorfehérvár sáncaihoz, a Hunya-
di és Kapisztrán János seregei ál-
tal taposott kövekhez. Nem sû-
rûn szerveznek ide turistauta-
kat az utazási irodák, de a hazai
mûvészeti élet sem érdeklôdik
különösebben e vidék iránt: na-
gyok a távolságok, magas az uta-
zási költség, kevés a különleges
látnivaló, a közös történelem,
az ottani magyarok sorsa pedig
talán nem jelent elég vonzerôt.

A II. kerületi Viadana Kórus-
és Zenekari Egyesület millenniu-
mi programja a történelmi Ma-
gyarország megismerése volt, a
határon túli magyarsággal kiépí-
tett kapcsolatok keretében. Az
elmúlt évben Nagyvárad, Bánffy-
hunyad, Kolozsvár, Csíksomlyó
és Gyulafehérvár voltak utazásá-
nak fôbb állomásai, idén a Bács-
ka és a Bánát vidéke, illetve Dél-
Erdély, ahol hagyományos zenei
tábora keretében kétszer fellé-
pett (Kúlán és Verbászon), felke-
reste a történelmi emlékhelye-
ket, és ismerkedett a természeti
szépségekkel.

Az egykori Bács-Bodrog vár-
megye középpontjában fekvô Kú-
la római katolikus plébánosa, és
az ottani, 1911-ben, épp kilenc-
ven esztendeje alakult Szent Ce-
cília Énekkar fogadta a Viadana
kórust és zenekart. A vendégek
és a vendéglátók együttesen szó-
laltatták meg a koncert néhány
mûsorszámát.

A plébánián adott fogadáson
valódi szeretetközösség tálalta
elénk a híres bácskai konyha re-
mekeit, étkezés közben büszkén
meséltek a helybeliek a dédszüle-
ik által alapított énekkar folyto-
nosságáról, melynek mûködését

minden nehézség közepette sike-
rült biztosítani. És beszéltek a
soknemzetiségû vidék minden-
napjairól, magyarok, szerbek, ru-
szinok, németek együttélésérôl.
Kúlán, Újvidéken és Belgrádban
láttuk a legutóbbi háború pusztí-
tásait, a lebombázott épülete-
ket, a Dunába roskadt hidakat.
Újvidék plébánosának színes
elôadása révén pedig a szemta-
nú szájából hallhattunk a hábo-
rús eseményekrôl.

Versecnél lépjük át a román
határt. A Dél-Alföldet elhagyva
a Szörényi-érchegység és a Rusz-
ka-havasok változatosabb terüle-
tére érünk. A Néra- és a Minisi-
szoros, a Körös völgye, a kes-
keny, kanyargós utak mellett
meredezô sziklák csodálatos lát-
ványt nyújtanak. A Szemenik
csúcsára érve a ragyogóan tiszta,
holdas-csillagos égbolt feledtette
Resica, Oravica és Stájerlakani-
na kihalt bányáinak több kilo-
méter hosszan elterülô, rozsdál-
ló vasóriásait, az égnek meredô
kémények látványát. A Kazán-
szorosban létesített vízierômû
harminc méterrel megemelte a
Duna vízszintjét; a régi Orsova
ugyanúgy víz alá került, mint
Széchenyi emléktáblája. Traia-
nus császáré azonban ma is lát-
ható, azt a vízszint fölé helyze-
tették a hatóságok. És messzire
látszik Decebál gigantikus mére-
tû szobra is. Jártunk azután Her-
kulesfürdôn, amely ma nem
olyan fényes és pompás, mint Er-
zsébet királyné idejében lehe-
tett. A ªatalabbak megmászták
magos Déva várát, Vajdahunyad
várában pedig rögtönzött hang-
versenyünk vonzotta a látogató-
kat. Végül Temesvár és Arad fel-
keresése zárta a történelmi uta-
zást.

Pollich Júlia

Nyílt napok
A Nyék-Kurucles Egyesület
mindenkit vár a Kulturális
Örökség Napjai keretében a bu-
da-nyéki vadászkastély bemu-
tatására szeptember 22-én 10–
13 óra között a következô hely-
színekre: Buda-nyéki kastély-
rom, Fekete István u. 1–3. Elôa-
dás, vetítés: Országos Pszichiát-
riai és Neurológiai Intézet, Hû-
vösvölgyi út 116. Délelôtt 10–
10.45-ig a romterületen az
OMVH munkatársai bemutat-
ják a kastélyromot, majd séta
következik a 11 órakor kezdôdô
elôadások helyszínére. A ren-
dezvényt támogatja az Orszá-
gos Mûemlékvédelmi Hivatal
és a kerületi önkormányzat.

Ebbôl az alkalomból a Marczi-
bányi téri lövölde mûemléki vé-
dettség alatt álló épületét szep-
tember 23-án 10–17 óráig az ön-
kormányzat megnyitja az érdek-
lôdôk számára.

Fussunk,
bringázzunk!

Az Otthonun-
kért, a II. kerüle-
tért Egyesület
futni, bringázni
hívja mindazo-
kat, akik kedvet
éreznek egy kel-

lemes ôszi futáshoz vagy kerék-
pározáshoz. Cél a Nagyrét, aho-
vá a résztvevôk a Kelemen Lász-
ló utca, Pasaréti tér, pénzügyôr-
pálya, 56-os villamos vonalával
párhuzamosan a benzinkút–
Nagyrét útvonalon közösen jut-
nak el. Várják a ªatalokat, idô-
sebbeket, gyerekeket, felnôtte-
ket, családokat, mindenkit, aki
szeret mozogni. A Nagyréten
minden résztvevô ajándékot
kap. Indulás október 7-én vasár-
nap 10 órakor a Budagyöngye Be-
vásárlóközpont elôl. További in-
formáció: 200-7919.

Konzervatív kör
A Pesthidegkúti Konzervatív Kör
következô elôadásának témája
az 1945 utáni magyar történe-
lem néhány kérdése. Helyszíne
a Máriaremetei cserkészház (Hí-
mes u. 3.), október 6-án 18 óra-
kor. Elôadó: dr. Kahler Frigyes,
házigazda: Szôllôsi Csaba.

Szombati séta
Szeptember 29-én megtekintjük
a felsô-triász kori dachsteini
mészkövet feltárt Fazekas-hegyi
kôfejtôt, majd a hegy déli olda-
lán lévô homokkôbányát. Talál-
kozás 9 órakor a hûvösvölgyi vil-
lamosvégállomáson. A távolság
kb. 5 km, idôtartam kb. 4 óra.

Bimbó 63
MDF II. ker. szervezete
1022 Bimbó út 63.
Tel.: 326-7273
Nyugdíjasklub októberi prog-
ramja: 2-án Autóbuszos kirándu-
lás Keszthelyre; 9-én Mindszen-
tek hava, októberi jeles napok;
16-án „és kívánok néked na-
gyon sok boldog névnapot”. Név-
napok köszöntése a klubban;
30-án Bioptron-lámpa — bemu-
tató referenciakezeléssel.

Összejöveteleinket minden
kedden 14 órától tartjuk. Vá-
runk minden kerületünkben élô
nyugdíjas polgárt a hagyomány-
ôrzô nyugdíjas klubba.

Bridzs- és sakk-kört tartunk
minden szerdán 15–20 óra kö-
zött irodánkban. Kávé, üdítô, sü-
temény!

Minden hónap elsô és harma-
dik hétfôjén 18–19.30-ig társas-

házi tanácsadást tart dr. Hajós-
né Földi Gizella és Kakuk Lajos-
né.

Rózsadombi Nyugdíjasklub
1024 Keleti Károly u. 13/b
Tel.: 316-5925
Mindig hívható:
(06 20) 921-6588

Sikeres hatnapos olaszországi
nyaralás után folytatjuk az egy-
napos kirándulásokat, még van
néhány szabad hely: szeptember
25-én évadzáró Ópusztaszeren
(Feszty-körkép), ebéd a Kiss-ta-
nyán, 3950 Ft; október 15–18.:
Krakow-Wieliczka-Czestocho-
wa, Hotel Kristina, félpanzió,
33 000 Ft; november 27., 28.,
december 4. 5.: adventi bevásár-
lások (Bruck), bécsi városnézés.
A kirándulásokra már lehet je-
lentkezni és beªzetni: 3900 Ft.

Klubdélután október 4-én 15
órakor; elôtte délelôtt dr. Kovács
Ilona díjtalan jogi tanácsadása.

Budai Napsugár Nyugdíjasklub
1024 Keleti Károly u. 22.
Tel.: (06 20) 968-7001

Második félévi programterveze-
tünket közkívánatra kiegészítet-
tük a Chagall-kiállítás megte-
kintésével (500 ft/fô, klubtagok-
nak kedvezmény, találkozás
szeptember 20-án 9.30-kor a
Dohány utcai zsinagóga elôtt) és
a Magyar Nemzeti Bank meglá-
togatásával 22-én (találkozás a
fôbejárat elôtt 10.30-kor). A to-
vábbi programunk változatlan.

Többnapos külföldi ajánlatok:
Sörfesztivál Münchenben szep-
tember 28–30-án (3 nap, 2 éj,
reggeli, idegenvezetô, részvételi
díj 26 500 Ft/fô). Prága, Karlovy
Vary + Telc, Kutna Hora, Karl-
stein (4 nap, 3 éj, szállás Prágá-
ban, svédasztalos reggeli; Nürn-
bergi Karácsonyi Vásár + Bécs,
München, Steyr, Christkind
(4 nap, 3 éj, reggeli, részvételi
díj 39 900 Ft/fô.

Érdeklôdni, beªzetni kedden-
ként lehet 10–12 óra között.
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Aki nem adja fel
Sokan ismerjük Kárpáti Györgyöt a Törökvész úton és
környékén. Lehet, hogy a bolt elôtt, az úton vagy a pos-
tán találkoztunk vele. Ha láttuk, nem felejtük. Kocsiján
fekve közlekedik, és szinte csak kék szeme jár élénken.
A járványos gyermekbénulás határozta meg sorsát egy
életre, mégsem adta föl soha. Állandó lakója a Budai
Gyermekkórház Rendelôintézet Légzésrehabilitációs
Osztályának. A szeptember 18-i Fogyatékosok Világnap-
jára a vele készült beszélgetéssel emlékezünk.

— Sajnos, most egész másként
mennek a napjaim, mint rende-
sen, mert két hete a vállam mi-
att nem tudok kimenni. Telefo-
nálnak is az ismerôsök, mi van
velem. Éjjelente a vastüdôben,
azaz a lélegeztetôgépben vagyok.
1959-ben, hároméves korom-
ban kaptam meg a járványos
gyermekbénulást, lebénultak a
mozgató- és légzôizmaim. Ami-
kor ébren vagyok, az ún. békalég-
zéssel lélegzem, azaz adagon-
ként bepréselem a levegôt a tü-
dômbe. Mivel ez tudatos légzés,
mikor alszom, ez nem lehetsé-
ges, ezért szükséges a gép.

Mi volt a legmesszebb, aho-
vá elment egyedül?
Mikor megkaptam az elektro-

mos kocsit, meg ªatalabb is vol-
tam, elmentem a Baba utcából a
Népstadionig meg vissza. Mosta-
nában inkább csak Margit híd-
és a Moszkva tér-távolságra me-
gyek. Nem fóbiám van, egysze-
rûen csak félek a hídon. Renge-
teg az autó, keskeny az út, és hiá-
ba van kinn a 30-as tábla.

Mióta lakik itt a Baba utcai
intézetben?
1959-tôl tíz évig a László kór-

házban voltam, mert itt teltház
volt, 1969-ben kerültem be, és
akkor kezdtem meg a tanulmá-
nyaimat. Az általános iskolát
úgy végeztük, hogy a kórház ta-
nárai tanítottak, a Rákóczi gim-
náziumot levelezôn végeztem,
följártak hozzánk a tanárok he-
tente egyszer-kétszer, negyed-
évente pedig vizsgáztunk. Érett-
ségikor házhoz jött az egész bi-
zottság. Azóta nem tanulok, de
olvasgatok, és az a legfôbb idôtöl-
tésem, hogy kinn vagyok, és en-
nek csak az idôjárás szab korlá-
tot. A kocsim akkumulátorral
mûködik, elég jól bírja a Baba ut-
cai lejtôt. Sík úton 20–25 kilo-
métert bír egy töltéssel, de dom-
bon persze kevesebbet. A Nép-
stadion-távolság az nagyon ki
volt mérve.

Gyakran meglátogatom a zöld-
ségesªúkat a Törökvész és a Gá-
bor Áron sarkán. Jönnek-men-
nek az emberek, zajlik ott az
élet. Fönt a Kapy utca felé is van
egy kis borosüzlet, ott is szok-
tam „szomszédolni”.

Itt benn a többiekkel mirôl
szoktak beszélni?
Szerintem ugyanúgy az életrôl

vitatkozunk, mint bárki más.
Család?
Édesapám, édesanyám, hú-

gom, bátyám. A szüleim általá-
ban hetente legalább egyszer jön-
nek látogatni, s ha ráérnek, jön-
nek a testvéreim is. A húgom ki-
sebbik gyerekének, aki február-
ban lesz hároméves, én vagyok a
keresztapja.

Gondolkodott-e azon, hogy
miért így alakult az élete?
Azon, hogy miért van így, fö-

lösleges. Inkább azon szoktam
gondolkodni, hogy az adott kö-
rülmények között hogyan lehet-
ne valamit könnyíteni vagy egy-
szerûsíteni rajta. A gondolatok
általában éjjel jönnek. Több
mindent megoldottunk már így
a barátaimmal. Például, amikor
benn vagyok a gépben, akkor a
fejem kinn van a fejtartón, le
van csukva a gép, és elôttem van
egy tükör. Néztem a tévét, de
amikor szerettem volna másik
csatornára kapcsolni, hívnom
kellett a nôvért. Azt találtuk ki,

hogy a tükörre és a távirányítóra
tépôzárat ragasztunk, így aztán
számba véve egy ceruzát meg tu-
dom nyomni a gombokat a táv-
irányítón, és ugyanígy mûködte-
tem a hiªtoronyét is.

Ez a csô a számnál a nôvérhí-
vó csengô. Egyszerûen csak bele-
fújok. A kapcsoló a plafonon
van, egy kis érzékelô membrán-
nal. Közösen találtuk ki.

Egy kicsit mûszaki ember-
nek is ezek szerint.
Érdekel a közlekedés, az au-

tók és az építkezések. Amikor
itt a közeli bevásárlóközpont
épült, az elsô kapavágástól az át-

adásig minden reggel ott vol-
tam. Amikor a toronydarut állí-
tották föl, már reggel nyolckor
ott ültem, és este 7-ig, 8-ig ma-
radtam. Abban az évben szeren-
csém volt az idôvel, a tél sem
volt kemény. Még december 23-
án is néztem, hogy betonoznak,
és beszélgettem a munkásokkal.
Tavaly meg majdnem minden-
nap lejártam a Ganz-területre.
Nagyon érdekes volt a rengeteg
gép, az irányítás, a sok teherau-
tó, meg ahogy alakult a terület.
Egy robbantásnál is ott voltam,
kicsit meg is ijedtem, mert azt
hittem, összedôl az épület és
kész, de pár másodperc múlva
jött a lökéshullám, elkezdett
alattam mozogni a járda meg a
kocsi. Na, mondom, szétnyílik
a föld alattam, aztán eltûnök.

Mivel foglalkozik még?

A természetet szeretem, meg
azt, amikor tudok segíteni az
embereknek. Volt olyan, hogy a
borosüzletben megkért a hölgy,
hogy ªzessem be a telefonszám-
láját. Lementem a postára, és
beªzettem.

Az emberek hogyan viszo-
nyulnak önhöz?
Nagyon különbözôen. Van,

aki odalép, segíthetek-e, de volt
olyan, hogy valamit leejtettem,
szóltam, legyen szíves segíteni,
de oda se nézett, ment tovább.
Próbálkoztam két hónapja szóró-
lap-osztogatással. Szóltam szé-
pen, hogy szeretném odaadni.
Odanyújtani nem tudom, a ke-
zembôl kellett volna kivenni, de
volt, aki arra sem nézett, vagy el-
fordult. Ez így nem ment.

Hogy látja a kinti világot?
Itt a hegyen nagyon nagy a

kontraszt; látom, amikor a haj-
léktalan fekszik a padon, de tör-
tént, hogy a zöldséges elé fölállt
egy nagy Mercedes, kiszállt az
ürge, és azt mondta: — Jaj, ma
jó napom volt, vettem egy ruha-
gyárat.

Tényleg ez az egyetlen
ilyen mûködô lélegeztetô-
gép Magyarországon?
Úgy tudom, Közép-Európá-

ban. Magyar gyártmány, az ötve-
nes években rengeteg volt belô-
le. De sorstársaim vagy annyira
fölerôsödtek, hogy nem kell ne-
kik, vagy frissiben belehaltak.
Ha mostanában valakinek lég-
zésproblémája van, nem ilyen
gépbe teszik, hanem egybôl gége-
metszést alkalmaznak.

Ez úgy mûködik, hogy van egy
motorrésze, ami a nagy pumpát
mozgatja, ami ebbôl a hermeti-
kusan lezárt kabinból kiszívja a
levegôt, vákuumot hozva létre,
ami a mellkast megemeli. Az or-
romon ezáltal bejön a levegô, mi-
vel nagyobb lesz a külsô nyo-
más. Miután a vákuum megszû-
nik, összeesik a mellkasom, és
kifújom a levegôt. Úgy van beál-
lítva, hogy egy perc alatt 18-szor
tegye ezt.

Azt mondta, két évig egyál-
talán nem tudott magától
lélegezni.
1959-ben kisgyerekként, ami-

kor friss beteg voltam. Akkor
még nem tudtam egy percig sem
gép nélkül élni. Aztán valahogy
rájöttem a légzéstechnikára.
Úgy tudom, 1959 második felé-
ben vezették be a Sabin-cseppe-
ket. Én éppen hogy lekéstem ró-
la, mert júniusban betegedtem
meg, és augusztusban — tudo-
másom szerint — már minden
gyerek megkapta.

Zsoldos Szilvia

Fotó: Eisenmann J.
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Kirôl van elnevezve az utcám?
Egyre többen érdeklôdnek kerületünkben helytörténeti
kérdések iránt, és nem csekély a száma azoknak, akiket
foglalkoztat utcájuk története, névadója. Az utóbbiak
kívánságának igyekszünk eleget tenni most megkez-
dett sorozatunkban.

Kerületünk utcaneveit végigbön-
gészve több mint száztíz, sze-
mélyrôl elnevezett utcát talál-
tam. Ez a szám meglehetôsen
sok, a személyek között sok
olyan is akad, akinek munkássá-
ga nem mindenki elôtt isme-
retes.

Tapasztalatom szerint vannak
olyan lakótársaim, akik saját ut-
cájuk névadója felôl is bizonyta-
lanságban vannak. A következô
számokban rövid ismertetést
adunk utcáink névadóiról. Ter-
mészetesen a legközismerteb-
bekrôl nem szólunk, így például
Arany, Széchenyi, Kölcsey, Vö-
rösmarty, Zrínyi, Hunyadi,
Szent István, Szent Gellért és
más mindenki által ismert sze-
mélyiségek nem szerepelnek az
összeállításban. Mostani szá-
munkban a festômûvészeket
vesszük sorra.

A XV. századi magyar táblafes-
tészet elsô név szerint ismert eu-
rópai jelentôségû festômûvészé-
rôl, Kolozsvári Tamásról elneve-
zett utca Újlakon az Ürömi utcá-
ból nyílik. Fennmaradt mûve a
garamszentbenedeki fôoltár
nyolc táblaképe, melyet az esz-
tergomi Keresztény Múzeum
ôriz. A középkép a Kálvária, a
belsô négy tábla Jézus életébôl
vett jeleneteket ábrázol (Krisz-
tus az Olajfák hegyén, Keresztvi-

tel, Feltámadás és Mennybeme-
netel), a három külsô tábla pe-
dig Szent Benedek, Miklós és
Egyed életébôl vett egy-egy jele-
net képe. A nagy tehetségû mû-
vész feltehetôen a budai várban
mûködött, további alkotásai el-
pusztultak.

Kupeczky János (1667–1740)
— utcája a Rózsadombon a
Vend utcát a Cimbalom utcával
köti össze — neves arcképfestô
volt. Bécsben, Velencében és Ró-
mában tanult, életének jelentôs
részét Nürnbergben töltötte. Ko-
rának fôúri megrendelôit (I. Pé-
ter cár, Savoyai Jenô) sorra meg-
festette. Neves képei a II. Rákó-
czi Ferenc arcképének tartott Ku-
ruc vitéz, a Fuvolás férª (hívják
Tárogatósnak is), az Önarcképe
feleségével és ªával, az Arany-
mûves és ªa. Stílusa és életmû-
ve a korabeli cseh festészettel
mutat rokonságot.

Lotz Károly 1833-ban szüle-
tett és 1904-ben halt meg. A ró-
la elnevezett utca a Pasaréti út
és a Budagyöngye között találha-
tó. Lotz egyike volt a legtöbbet
foglalkoztatott festômûvészek-
nek. Számos mitológiai kompo-
zíciója, arc-, táj- és életképe épü-
leteink és múzeumaink kincse
ma is. Legismertebb alkotásai az
Opera nézôterének mennyezete,
a Vigadó lépcsôháza, a Keleti pá-

lyaudvar Than Károllyal együtt
készített kompozíciója, a Tudo-
mányos Akadémia triptichonja,
a pécsi székesegyház két kápol-
nája, illetve más középületek és
templomok képei. Szépek tájké-
pei és Lotz Kornélia alakját meg-
idézô aktjai is.

Szinte már senki sem tudja,
kivolt Pentelei Molnár János, ki-
nek utcája a Vérhalom teret a
Törökvész úttal köti össze.
1878-ban született, 1924-ben
halt meg. Münchenben Hollósy
Simonnál, majd Párizsban és Bu-
dapesten tanult festeni. Bibliai
tárgyú képeit a Benczúr-iskola
szellemében festette. Rutinosan
megfestett csendéleteivel feltû-
nést keltett. Számos kitüntetést
kapott, a Benczúr Társaság elnö-
ke volt. Festményeit a Nemzeti
Galéria ôrzi: Harminc ezüst-
pénz, Piac a Garay téren, Oros-
házi út, Hóolvadás.

Székely Imre

A FÔVINFORM
jelenti
Budán az Erzsébet hí-
don megszûntek a kor-
látozások. A Budaörsi
út felé a Nagyszôlôs

utcában sávelkerítés van. A
Sasadi úton a felfelé vezetô ol-
dalt a Cseresznye utcánál fel-
bontották. Budafokon a Leány-
ka utcában útszûkület van. Ó-
budán az Erdôalja úton köz-
mûépítés miatt a 137-es bu-
szok rövidített útvonalon köz-
lekednek. A kiesô szakaszokon
kisbuszok járnak. Útlezárások
lesznek szeptember 21-én 18
órától 23-án 6 óráig a Mûegye-
tem rakparton; szeptember
23-án 13–16 óráig a Budai al-
só rakparton; 22-én 9–15 órá-
ig futóverseny lesz, mely a
Marczibányi térrôl indul.
Megállási tilalom lesz 22-tôl
ªlmforgatás miatt a Mûegye-
tem rakparton, a Várban és a
Lánchíd pesti hídfôjénél.

Pesten helyenként útszûkü-
letet okoz a lomtalanítás. A
Belvárosban lezárták a Piarista
közt. A VI., Rózsa utcába a
Szegfû és a Szalmás Piroska ut-
ca közötti szakaszra nem lehet
behajtani. A Kerepesi úton az
Örs vezér tere után korlátozá-
sokra kell számítani. A Fehér
úton a Gyakorló utcánál az út-
pálya közepén dolgoznak. Kô-
bányán az Újhegyi úton félpá-
lyás útlezárás van, a Maglódi
úton útfelbontások. A Róbert
Károly körúton egy darut bon-
tanak.

Szeptember 22-én autómen-
tes napot tartanak a József At-
tila lakótelepen. A Ferencváros-
ban a Ráday utcában a Kinizsi
utca és a Bakáts tér között
nem közlekedhetnek. A 15-ös
buszok az Üllôi út felôl érik el
a Boráros teret.

Az Árpád úti felöljárón útle-
zárások miatt rendkívül lassú
az átjutás. Az M3-as autópálya
feletti Széchenyi úti felüljárót
felújítás miatt lezárták. A 25-
ös buszok és a Palota-buszok a
gépkocsikkal együtt a Rekettye,
ill. a Szerencs utcánál keresztez-
hetik az autópályát.

Zuglóban az Erzsébet király-
né úton napközben munkagé-
pek okoznak útszûkületet.

Járjunk nyitott szemmel
A második kerület egyik csen-
des és igen szép része a Hárs-
hegy. A szép természeti környe-
zetben, a hegy oldalán húzódik
a Tárogató út, ahol a 77. számú
házban, a Rajnay—Tömöry-vil-
lában lakott 25 éven át Fekete
István író. A kertes bérház falán
emléktábla tudósít errôl.

Fekete István mûvészetére rá-
nyomta bélyegét a természet
szépsége; gyermekkorának és
férªkorának java részét a Du-
nántúl dimbes-dombos vidékén
töltötte, ahol az állat- és növény-
világ mindennapos élménye, a
tarka rét, az erdô, a nádas, a ta-
vaszi hajnalok, az ôszi ködök be-
leivódtak vérébe.

Elsô mûvével, A
koppányi aga testa-
mentuma címû tör-
téneti regényével 37
éves korában elnyer-
te a Gárdonyi Géza
Társaság elsô díját.
A mû számos ki-
adást ért meg, meg-
ªlmesített változa-
tát a tévé is több-
ször mûsorára tûz-
te. Az ifjúsági iroda-
lom kedves regényei a Tüskevár,
a Téli berek. Állatregényei so-
kak kedvencei: a Vuk, a Kele, a
Bogáncs, a Lutra stb. Több kötet-
ben jelentek meg színes, lebilin-
cselô novellái. Mint képzett me-

zôgazda, hézagpótló
szakmunkákat is
írt, ilyen a Halászat
címû kézikönyve.
Számos kisfilmet
í r t , e lbeszé lése i
gyakran szerepel-
nek a rádió mûsorá-
ban.

Je l l emképéhez
hozzátartozik, hogy
amikor 1950-ben a
Tárogató úti Szent

Ferenc leányainak kórházkápol-
nája megszûnt, saját lakásából
ajánlott fel helyiséget az egyház
számára, amely azóta is mint Jé-
zus Szíve-kápolna mûködik.

Székely Imre
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Budapest Fôváros II. kerületi Önkormányzat Képviselô-testületének 6/2001. (II. 27.)
számú rendelete a II. kerület közterületein a jármûvel várakozás rendjének egységes

kialakításáról és a várakozás díjának szabályozásáról (egységes szerkezetben a
módosított 22/2001. (VI. 27.) önkormányzati rendelettel)

Budapest Fôváros II. kerületi
Önkormányzata a Fôvárosi
Önkormányzat többszörösen
módosított, Budapest fôváros
közterületein és erdôterületein
a jármûvel várakozás rendjé-
nek egységes kialakításáról, a
várakozás díjáról és az üzem-
képtelen jármûvek tárolásá-
nak szabályozásáról szóló 38/
1993. (XII. 27.) számú Fôv.
Kgy. rendeletének 17. §. (2) és
32. § (3) bekezdésében foglalt
felhatalmazás alapján az aláb-
bi rendeletet alkotja.

I. FEJEZET
Általános rendelkezések

1. §

Az önkormányzati rendelet ha-
tálya Budapest Fôváros II. ke-
rületének közigazgatási terüle-
tén belüli, kerületi tulajdon-
ban lévô közterületekre, a köz-
területeken kijelölt várakozó-
és rakodóhelyekre, várakozási
és korlátozott várakozási öve-
zetekre terjed ki.

2. §

(1) A korlátozott várakozási
övezet és a várakozási övezet
területén, valamint a kizáróla-
gos használatú várakozóhelye-
ken a várakozást megengedô
hozzájárulás (továbbiakban: en-
gedély) adható ki. Az engedé-
lyek fajtáit és kiadásuk feltétele-
it a jelen rendelet szabályozza.

(2) A korlátozott várakozási
és a várakozási övezet területé-
re szóló engedélyeket a polgár-
mester adja ki a KRESZ 14. §
(14) bekezdésének figyelembe-
vételével.

3. §

(1) A korlátozott várakozási
övezet és a várakozási övezet
várakozási rendjének ellenôr-
zését végzô szervként a közte-
rület-felügyelô köteles elvenni
és a kiadó szervnek bevonás
céljából visszajuttatni azt a vá-
rakozási engedélyt és az enge-
délyt tanúsító matricát,

— amelyet nem az arra jogo-
sult használ,

— amelynél az engedélyre jo-
gosultság megszûnt,

— amely hamis vagy megha-
misították,

— amely engedély megszer-
zésének feltételei vonatkozásá-
ban a kiadó szervet megtévesz-
tették,

— amellyel bármely más mó-
don visszaéltek.

(2) A megrongálódott várako-
zási engedélyt, illetve az enge-
délyt tanúsító matricát

— annak leadásával egyide-
jûleg — az engedélyt kiadó, ké-
relemre kicseréli.

(3) A bevont engedély a ki-
adás évében nem pótolható.

(4) Az elveszett várakozási
engedély helyett az érvényes-
ség évében az arra jogosult az
idôarányos várakozási megvál-
tási díj megfizetése ellenében
új engedélyt kaphat.

(5) Az engedély kiadásáért,
cseréjéért és pótlásáért — az ér-
vényes igazolvánnyal rendelke-
zô mozgáskorlátozottak kivéte-
lével — 1000 forint költségtérí-
tést kell fizetni.

4. §
A várakozó gépjármû vezetôje
a várakozási engedély meglé-
tét tanúsító matricát a jármû
elsô szélvédôjén, kívülrôl jól
látható módon köteles elhe-
lyezni.

II. FEJEZET
Várakozási övezet és

korlátozott várakozási övezet
5.§

(1) A várakozási övezetek
egész területén közterületen
csak a jelen rendeletben meg-
határozott díj megfizetése elle-
nében szabad várakozni.

(2) A korlátozott várakozási
övezetek egész területén közte-
rületen csak a jelen rendeletben
meghatározott díj megfizetése
ellenében, illetôleg kérelem
alapján kiadott lakossági várako-
zási engedéllyel, vagy 20%-os
díjkedvezményre jogosító intéz-
ményi közterületi várakozási en-
gedély alapján kiadható parkoló-
kártyára váltott parkolójeggyel
szabad várakozni.

(3) Az engedéllyel rendelke-
zôk idôtartam-korlátozás nél-
kül várakozhatnak az övezet-
ben.

6. §
(1) Kérelemre annak a lakos-
nak, akinek állandó lakóhelye
a várakozási vagy korlátozott
várakozási övezet területén, va-
lamint az azt határoló útvona-
lon van, a 13. §-ban foglaltak
szerint díjkedvezményes lakos-
sági közterületi várakozási en-
gedély adható ki az általa meg-
jelölt, tulajdonában álló egy da-
rab személygépkocsira.

(2) Kérelemre annak a lakos-
nak, akinek állandó lakhelye a
korlátozott várakozási, vagy vá-
rakozási övezet területén, vagy
az azt határoló útvonalon van,
az üzemben tartásában lévô
egy darab személygépkocsira la-
kossági várakozási engedély ad-
ható, ha tulajdonában lévô gép-
kocsira lakossági várakozási en-
gedéllyel nem rendelkezik. E be-
kezdés alkalmazásában üzem-
ben tartásnak minôsül:

— a lízing,
— a tartós bérlet,
— minden olyan megállapo-

dás vagy nyilatkozat, mellyel
az üzemben tartás kétséget ki-
záróan igazolható, és a gépko-
csi nem tartozik a (3) bekezdés
hatálya alá.

(3) Kérelemre annak a lakos-
nak, akinek állandó lakhelye a
korlátozott várakozási, vagy vá-
rakozási övezet területén, vagy
az azt határoló útvonalon van,
az üzemben tartásában lévô
egy darab cégtulajdonú sze-
mélygépkocsira intézményi vá-
rakozási engedély adható, ha
tulajdonában lévô gépkocsira
lakossági várakozási engedély-
lyel nem rendelkezik. E bekez-
dés alkalmazásában cégtulaj-
donú személygépkocsinak mi-
nôsül: a Ptk. 685. § c) pontjá-
ban meghatározott gazdálkodó
szervezet tulajdonában álló
személygépkocsi.

(4) Az (1) bekezdésben meg-
határozott engedély kiadásá-
nak feltétele, hogy a személy-
gépkocsi a gépjármûadóról szó-
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ló 1991. évi LXXXII. törvény-
ben meghatározott gépjármû-
adó tekintetében a kerület nyil-
vántartásában szerepeljen, és
a gépjármû tulajdonosának
gépjármûadó tekintetében adó-
hátraléka ne legyen, vagy a tör-
vény alapján gépjármûadó te-
kintetében adómentességet él-
vezzen.

(5) A várakozási engedély
csak az azon jelzett övezet te-
rületén biztosít idôtartam-kor-
látozás nélküli várakozást.

7. §
Várakozási engedély nélkül az
idôtartamban korlátozott vára-
kozási övezetet a meghatáro-
zott idôtartam lejárta után a
jármûvel el kell hagyni. A vára-
kozási idôtartam ismételt díj-
ªzetéssel nem hosszabbítható
meg.

8. §
A várakozási engedélyek a ki-
bocsátás évét követô naptári
év január 31-ig érvényesek. A
lejárat napját az engedélyen fel
kell tüntetni.

III. FEJEZET
A díjakról

9. §
(1) A várakozás díjtételeit a Fô-
városi Közgyûlés rendelete álla-
pítja meg.

(2) A jármûfajtánként megál-
lapított, óránként fizetendô vá-
rakozási díjat jelen rendelet 3.
számú függeléke tartalmazza.

10. §
(1) A díjat a kézi díjbeszedésû,
a parkolójegyes, a jegykiadó au-
tomatával és egyéb módon sza-
bályozott várakozóhelyekre
egyformán kell alkalmazni.

(2) A díjat, díjkülönbözetet
és pótdíjat a Budapest Fôváros
II. kerületi Önkormányzata
meghatalmazásával rendelke-
zô szerv szedi be, az ilyen meg-
hatalmazotti minôségét — ké-
résre — bármikor köteles iga-
zolni.

11. §
A díj ellenében a kézi díjbesze-
désû és a parkolójegyes várako-
zóhelyen kapott, illetve beszer-
zett várakozásra jogosító je-
gyet a várakozás idôtartama
alatt a gépjármû elsô szélvédô-
je mögött, kívülrôl jól látható
helyen el kell helyezni.

12. §
A II. kerületben a közterületen
e rendelettôl eltérô várakozás-

ra jogosító jegy díj ellenében
nem adható ki.

13. §
A 6. § (1) bekezdésében megha-
tározott lakossági közterületi
várakozási engedély ingyenes.

IV. FEJEZET
Eljárási szabályok

14. §
(1) E rendeletben meghatáro-
zott, a II. kerületi Önkormány-
zat hatáskörébe tartozó enge-
dély kiadása iránti kérelmet —
írásban — a polgármesterhez
kell benyújtani.

(2) A kérelemnek tartalmaz-
nia kell:

a) A kérelmezô személyi ada-
tait (név, lakcím, születési
hely, idô, nem magánszemély
kérelmezô esetén az elneve-
zést, székhelyét, telephelyét, a
képviselô nevét, címét),

b) a jármû kategóriájának, il-
letve típusának megnevezését,
forgalmi rendszámát, a forgal-
mi engedély számát,

c) az övezet vagy a várakozá-
si terület megnevezését, az en-
gedély típusát és kiadásának
indokait,

d) aláírt nyilatkozatot, mely-
ben a kérelmezô tudomásul ve-
szi, hogy amennyiben a gépjár-
mûadó tekintetében 30 napon
túli tartozása keletkezik, úgy
az engedélye visszavonásra ke-
rül.

15. §
(1) A kérelmet a polgármester
megvizsgálja, és amennyiben
az a rendelet elôírásainak meg-
felel, a kérelmezô részére az en-
gedélyt a költségtérítés befize-
tése után 15 munkanapon be-
lül kiadja.

(2) Engedély bevonását köve-
tôen az újabb engedély kiadása
és a korábbi engedély visszavo-
nása közötti idôszak nem le-
het rövidebb 3 hónapnál.

V. FEJEZET
Értelmezô rendelkezések

16. §
E rendelet alkalmazásában

a) Korlátozott várakozási
övezetek: az 1/1975. (II. 5.)
KPM-BM együttes rendelet (a
továbbiakban: KRESZ) 15. §-a
(1) bekezdésének c) pontjában
meghatározott módon kijelölt
— a 38/1993. (XII. 27.) Fôv.
Kgy. rendeletben megállapí-
tott, e rendelet 1. számú füg-
gelékében felsorolt — olyan kö-
rülhatárolt területek, amelyek

Parkolási övezetek kialakítása
A II. kerület képviselô-testületé-
nek a parkolási rendet szabályo-
zó helyi rendeletet a Fôvárosi
Közgyûlés rendeletéhez igazod-
va kellett megalkotnia. A Fôvá-
rosi Közgyûlés biztosított némi
mozgásszabadságot a helyi ren-
delet megalkotásához, amit a
testület, a kerületben élô polgá-
rok érdekeit ªgyelembe véve,
igyekezett is kitölteni.

Jelenleg kerületünkben há-
rom korlátozott várakozási öve-
zet mûködik: a Moszkva tér és
környéke, a Bimbó út és környé-
ke és a Víziváros és környéke.

A rendeletalkotók az övezete-
ket a kerület sûrûn lakott, nagy
forgalmú részein hozták létre
azért, hogy megkönnyítsék az
itt élôk mindennapjait, hogy a
forgalmas belsô részek is lakha-
tóbbá váljanak, csökkenjen a le-
vegô szennyezettsége, a zaj és a
forgalom. A helyben lakók biz-
tonság- és komfortérzete szem-
pontjából ezek nem elhanyagol-

ható tényezôk, bár a rendeletal-
kotók tisztában vannak azzal,
hogy az új szabályok bevezetésé-
vel járó kezdeti nehézségek sok-
szor kellemetlenséget okoznak.
Azonban a saját és más kerüle-
tek tapasztalatai alapján el-
mondható, hogy a díjfizetôs par-
kolási rendszer bevezetése meg-
könnyíti az érintett területen la-
kó polgárok „zsúfolt” életét. Az
önkormányzatot sok bírálat éri
az ingyenes parkolási engedély-
re jogosultak szûk köre miatt.
A szigorú feltételeket azonban
a Fôvárosi Közgyûlés 38/1993.
(XII. 27.) számú parkolási ren-
delete szabta meg, mely tovább
nem bôvíthetô, illetve a méltá-
nyosság lehetôségét is teljes
mértékben kizárja, amire így he-
lyi szinten egyáltalán nincs le-
hetôség.

(Bôvebben a parkolás rendjérôl, en-
gedélyek kiadásáról a minden érin-
tett lakóhoz ingyenesen eljuttatott
tájékoztató füzetben, valamint a
17–18. számunkban olvashattak.)

HÁTTÉR

munkanapokon 08.00 és
18.00 óra között, szombaton
08.00 és 12.00 óra között díjfi-
zetés ellenében és a helyszínre
elôre kihelyezett jól látható
táblákon meghatározott — leg-
feljebb 2 óra — idôtartamig
használhatóak (a továbbiak-
ban: korlátozott várakozási
övezet).

b) Várakozási övezetek: a
KRESZ 15. §-a (1) bekezdésé-
nek c) pontjában meghatáro-
zott módon kijelölt olyan kö-
rülhatárolt területek, amelyek
munkanapokon 08.00 és
18.00 óra között, szombaton
08.00 és 12.00 óra között díjfi-
zetés ellenében, de idôtartam-
korlátozás nélkül használható-
ak, és az 1. számú függelékben
nem szerepelnek (a továbbiak-
ban: várakozási övezet).

c) Fizetô parkolók: a KRESZ
17. § (1) bekezdésének e) pont-
jában meghatározott módon
kijelölt területek, ahol a vára-
kozás díj fizetéséhez kötött. A
fizetô parkolók kijelölése és
üzemeltetése során a várakozá-
si és a korlátozott várakozási
övezetekre vonatkozó szabályo-
zást kell alkalmazni.

d) Fôútvonal: a KRESZ 11. §
(1) bekezdés e) pontjában emlí-
tett „Fôútvonal” jelzôtáblával
jelölt út.

e) Intézmény: az adott terüle-
ten székhellyel, telephellyel, fi-
ókteleppel rendelkezô jogi sze-
mély, tartós gazdálkodási tevé-
kenységet folytató és székhely-
lyel vagy telephellyel rendelke-
zô magánszemély vagy jogi sze-
mélynek nem minôsülô társa-
ság és szervezet.

VI. FEJEZET
Hatálybalépés

17. §
(1) Jelen rendelet a kihirdeté-
sét követô 3. napon lép hatály-
ba.

(2) A rendelet hatálybelépé-
sével egyidejûleg hatályát vesz-
ti Budapest Fôváros II. kerületi
Önkormányzat Képviselô-tes-
tületének 27/1998. (VII. 13.)
számú rendeletével módosí-
tott 16/1998. (V. 18.) számú, a
Budapest Fôváros II. kerület
közterületein a várakozás rend-
jének egységes kialakításáról
és az üzemképtelen jármûvek
tárolásának szabályozásáról
szóló rendelete.

Bencze B. György polgármester
Takácsné dr. Békéssy Eleonóra jegyzô
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BUDAI POLGÁR — A II. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

Megjelenik kéthetente, 50 000 példányban — Felelôs kiadó: Bencze B. György polgármester — Felelôs szerkesztô: Tóth Ildikó —
Szerkesztô: Zsoldos Szilvia — Munkatárs: Kenderesi Andrea — Fényképek: Molnár Beatrix

Szerkesztôség: 1024 Bp., Mechwart liget 1., (tel/fax: 315-1109, 346-5459), e-mail: budaipolgar@masodikkerulet.hu
Hirdetésfelvétel: Mechwart liget 1, fszt. 3., (316-8737)

A hirdetések tartalmáért felelôsséget nem vállalunk. Kéziratokat nem ôrzünk meg és nem küldünk vissza.
Tördelés: Tramontána (356-6009) — Nyomda: Apolló Kft (257-4647)

Terjesztés: Feibra Kft, (340-9921..22)

Következô megjelenés: 2001. október 4. — Lapzárta: 2001. szeptember 25. — Hirdetésfelvétel: 2001. szeptember 24-ig

Tanfolyamok
Nagy tapasztalattal rendelkezô
gimnáziumi tanárok közössége
(ösztöndíjas ELTE PhD-s tanár)
felvételt hirdet következô tanfo-
lyamaira általános és középisko-
lás gyerekeknek: alapfokú egy-
nyelvû nyelvvizsgára felkészítô
(angol, német), 30 óra, 15 000
Ft/félév; középfokú kétnyelvû
nyelvvizsgára felkészítô (angol,
német), 60 óra, 30 000 Ft/félév;
érettségire felkészítô (magyar,
történelem, matematika, angol,
német), 30 óra, 15 500 Ft/félév;
egyetemi felvételire felkészítô
(magyar, történelem, matemati-
ka, angol, német), 60 óra,
35 000 ft/félév; felzárkóztató
tanfolyam általános iskolások-
nak (matematika, német),
12 000 Ft/félév.

A tanfolyamokat megfelelô
számú jelentkezés esetén indít-
juk. Csoportlétszám minimum
5 fô. Helye: 1025 Pitypang u.
17., idôpontok: 2001. október
1. — 2002. január 31., 2002.
február 1. — 2002. május 31. Be-
íratkozás és szintfelmérés szep-
tember 17–22 között, 16–18 órá-
ig a tanfolyam helyszínén.

Információ: matematika: (06
30) 900-6989; magyar, történe-
lem: (06 30) 252-6735; angol:
(06 30) 311-1612; német: (06
20) 910-8167.

Elôkészítô
Az angol, francia, német nyelvet
emelt óraszámban tanító Zápor
utcai iskola elôkészítô tanfolya-
mot hirdet magyarból és mate-
matikából. Jelentkezési határ-
idô: október 25., érdeklôdni le-
het az iskolában személyesen
(1032 Zápor u. 90.) és telefonon
a 250-1636-os telefonszámon.

Budapest Fôváros II. Kerületi Önkormányzat 24/2001. (VIII. 30.)
rendelete változatási tilalom elrendelésérôl a Budapest Fôváros

II. kerület Fény utca — Kis Rókus utca — Ezredes utca —
Lövôház utca által határolt területre

A Budapest Fôváros II. kerüle-
ti Önkormányzat Képviselô-
testülete (továbbiakban: Ön-
kormányzat Képviselô-testüle-
te) az épített környezet alakítá-
sáról és védelmérôl szóló mó-
dosított 1997. évi LXXVIII.
törvény (továbbiakban: Étv.)
21. §-ának (1) bekezdésében
kapott felhatalmazás alapján
az alábbi rendeletet alkotja.

1. §
A rendelet hatálya a rendelet
1. számú mellékletében felso-
rolt és a 2. számú mellékleté-
ben ábrázolt telkekre terjed ki.

2. §
(1) Az Önkormányzat Képvise-
lô-testülete az 1. §-ban rögzí-

tett területre — ezen területek
szabályozási terve elkészítésé-
nek idôszakára — változtatási
tilalmat rendel el.

(2) A jelen rendelettel szabá-
lyozott változtatási tilalom az
1. §-ban rögzített területre vo-
natkozó kerületi szabályozási
terv — önkormányzati rende-
let — hatálybalépésének nap-
ján, de legkésôbb 2003. június
30-ig megszûnik. Értéknövelô
változtatást az életveszély elhá-
rításán kívül végrehajtani nem
szabad.

3. §
(1) A változtatási tilalom alá
esô területen a (2) bekezdés-
ben foglalt kivételtôl eltekint-

ve telket alakítani, új épít-
ményt létesíteni, meglévô épít-
ményt átalakítani, bôvíteni, to-
vábbá elbontani, illetôleg más
értéknövelô változtatást az
életveszély elhárításán kívül
végrehajtani nem szabad.

(2) A Z-KK övezeti besorolá-
sú területeken részben vagy
egészben elhelyezkedô épüle-
tek, épületrészek bontási enge-
dély alapján elbonthatóak.

4. §

Ez a rendelet a kihirdetés
napján lép hatályba.

Bencze B. György polgármester
Takácsné dr. Békéssy Eleonóra jegyzô

Építési és telekalakítási tilalom
a Millenáris Park egész területére

A Millenáris Park területére el-
rendelt építési és telekalakítási
tilalom elrendelésével a képvise-
lô-testület a néhány hónap
alatt népszerûvé vált park meg-
lévô értékeit szeretné megôriz-
ni. A testület ugyanebben a ren-
deletben arról is határozott,
hogy a jövôben pontosítják a
Millenáris Park területére érvé-
nyes szabályozási tervet. Ben-
cze B. György polgármester el-
mondta, hogy a képviselôk
2000 májusában fogadták el az
egykori Ganz-területre vonatko-
zó részletes rendezési tervet.

— Ez a terv — tette hozzá a
polgármester — kiállta az idô
próbáját, a park csodaszép, s
nemcsak a környéken lakók, ha-
nem egész Budapest egyik kul-
turális központja lett. Az önkor-
mányzat akkori ígérete — hogy
az eltûnt zöldterület tízszeresét
kapják vissza a kerületiek, ami
példa nélküli a fôvárosban —
megvalósult. Nyilvánvaló, hogy

a park végleges arca még nem
alakult ki, amikor 2000 tava-
szán a terület rendezési tervét
megszavazta a testület, még
nem tudtuk pontosan, hogy fog
kinézni. De most, a park elké-
szülte után a meglévô részletes
rendezési tervet több helyen
módosítani kell, és apróbb ki-
egészítésre is szorul.

Ezért a képviselô-testület
egyhangúlag úgy döntött, hogy
a terület értékeinek megtartása
érdekében, míg ez a módosítás
meg nem születik, de legké-
sôbb 2003. június 30-ig építési
és telekalakítási tilalmat ren-
del el. Hosszas egyeztetési fo-
lyamat elébe nézünk, számta-
lan hatósággal, több civil szer-
vezettel, a fôvárossal. Ez a ren-
delet nem vonatkozik a Margit
körút és a Fény utca közötti te-
rületre, ahol már elkezdôdtek a
munkálatok, és valószínûleg
ez a rész is a Millenáris Park ré-
sze lesz.

HÁTTÉR

Diákhitel
A hitel igénybevételének feltéte-
lei és lehetôségei: a hitelre jogo-
sult az a magyar állampolgár,
aki a 35. életévét még nem töl-
tötte be, felsôfokú akkreditált is-
kolai rendszerû képzésben vesz
részt, és hallgatói jogviszonya
nem szünetel. Az ôszi félévre de-
cember 15-ig kell beadni a hitel-
kérelmet. A kérelemhez szüksé-
ges nyomtatványt a postahivata-
lokban lehet beszerezni. Diákhi-
tel információs vonal: (06 40)
24-00-24.
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Lovastáborok a Bakonyban
Szünidei táborok 12 éves kortól

Hétvégi lovasprogramok haladóknak
Oktatás, tereplovaglás, fogathajtás

Az elôzô évekhez hasonlóan sportegyesületünk a lovassportok meg-
ismerésére és gyakorlására több alkalommal szervez táborozást if-
júsági és felnôtt csoportoknak. A programokon a kezdô és haladó
lovasok szakmai irányítás mellett ismerhetik meg és gyakorolhat-
ják a lovaglást és a fogathajtást.

A 15–20 fôs csoportokba olyan ifjúsági és felnôtt jelentkezôket
várunk, akik minimum napi 4 óra lovasfoglalkozáshoz kedvet
éreznek.

A programok helyszíne a Bakonyan levô Kisdémpuszta. A dél-
elôtti és délutáni lovasprogramok melletti egyéb programok: Kirán-
dulás Zircre, Bakonybélre és a cseszneki várhoz, kerékpártúra a Ba-
konyba, uszodalátogatás Gyôrbe.

A kerékpárodat feltétlenül hozd magaddal! (szállítását biztosít-
juk).

2001. évi lovasprogramok
szeptember 14–16., 3 nap/2 éjszaka, 15 000 Ft/fô
szeptember 28–30., 3 nap/2 éjszaka, 15 000 Ft/fô

október 5–7., 3 nap/2 éjszaka, 15 000 Ft/fô
október 20–23., 3 nap/3 éjszaka, 16 500 Ft/fô

november 1–4. (ôszi szünet), 4 nap/3 éjszaka, 20 000 Ft/fô
A résztvételi díj tartalmazza az utazás (21 személyes midibusszal),
a szállás (3–4–5 ágyas zuhanyzós szobákban), a napi háromszori ét-
kezés, a lovasprogramok, az oktatás, a szabadidôs programok költ-
ségeit.

VÍZIVÁROSI SPORTEGYESÜLET
1024 Budapest, Margit krt. 9., tel.: 212-5673

e-mail:vizivarosise@dpg.hu
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Biztonságtechnikai Kft.

Fô tevékenységünk:
• Elektronikus riasztórendszerek telepítése (DSC, Paradox),
• Távfelügyelet,
• Kivonuló fegyveres járôrszolgálat (csak Budán!).

Egyéb tevékenységünk:
• Kamerás biztonsági rendszerek telepítése,
• Tûzvédelmi és beléptetôrendszerek kivitelezése,
• Video-kaputelefonok telepítése,
• Fegyveres és kutyás objektum- és területôrzés.

Díjmentes felmérés, árajánlatadás
és vagyonvédelmi szaktanácsadás!

Amire vállalkozunk:
• Fogadjuk az általunk telepített elektronikus riasztórendszerek jelzéseit —

tûz, támadás, orvosi segítség kérése, kényszerített nyitás, betörés, a riasztó
rongálása, villamoshálózat kiesése, akkumulátorfeszültség csökkenése, a
rendszer be- és kikapcsolása és egyéb, az ügyfél által fontosnak tartott jel-
zést — telefonon, GSM-hálózaton vagy saját rádióhálónk segítségével;

• Megtesszük a szükséges intézkedéseket: fegyveres járôrt küldünk, értesít-
jük az ügyfelet vagy megbízottját, a hatóságot vagy a szakszolgálatot;

Ahogy végrehajtjuk:
• Az éjjel-nappal dolgozó ügyelet 4 különbözô járôrbázisról tud egy idôben

fegyveres járôrpárt indítani URH-rádión, akik 10 percen belül a védett ob-
jektumhoz érkeznek; a tettenért elkövetôt elfogják és átadják az illetékes
hatóságnak, a helyszínt a tulajdonos megérkezéséig biztosítják;

• Intézkedéseink szakszerûségéért és gyorsaságáért (1 millió forintos értékha-
tárig) szerzôdésben rögzített felelôsséget vállalunk.

Iroda: 1016 Tündérlaki mélyút 2., Tel.: 361-3885, fax: 361-3884
Távfelügyeleti központ:
1024 Rómer Flóris u. 8. (a rendôrség épületében).
A tevékenység végzésére jogosító rendôrhatósági engedély száma:
BRFK XI. ker. R. kap. 151(2–70) 1995.

www.prosec.hu
E-mail: prosec@mail.matav.hu
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Apróhirdetések
ÁLLÁS — MUNKA

Óvodánkba négyórás állásra kertészt kere-
sünk. Tel.: (06 30) 384-5757

II. kerületi óvoda azonnali belépéssel daj-
kát keres. Tel.: 326-5356

Általános iskolai takarítót és konyhai dol-
gozót alkalmazna azonnali belépéssel a Bu-
denz József Általános Iskola és Gimnázi-
um (1021 Budenz út 20–22.) Tel./fax:
394-3177

A Létminimum Alatt Élôk Társasága Buda-
pesti Elnöksége érettségizett, egyetemet,
fôiskolát végzett friss nyugdíjasokat vár
szociális-adminisztratív társadalmi munká-
ra.Jelentkezôket várunk személyesen vagy
írásban: 1158 Neptun u. 72., tel.: 416-
2363, Boros Vince.

Nyolcadikos fiam mellé pedagógus segít-
séget keresek 2001 augusztustól. Tel.:
397-6138

Nemzetközi konszern uniós felkészítéssel
és karrierlehetôséggel új irodáik megnyitá-
sához vezetôket és specialistákat pályáz-
tat. Tel.: 268-1454, Katona András.

Gyermekszeretô diplomás óvónô gyermek-
felügyeletet vállal egész nap a Komjádi-
uszoda mellett. Tel.: (06 30) 274-5822, es-
te 220-3811.

Idôs személyek napközbeni felügyeletét, fô-
zést, bevásárlást vállalok. Autóval orvos-,
színház- stb. igény szerinti látogatásával.
Tel.: (06 30) 914-5886, 326-6165

Változás! Katona Piroska fodrász heten-
ként háromszor (szerda, csütörtök, pén-
tek) normál mûszakjában szeretettel várja
vendégeit a Kontúr Fodrászszalonban (Pa-
saréti út 104.).

OKTATÁS
Bölcsészkari oktató angol magánórát ad,
bármilyen nyelvvizsgára felkészít. Tel.:
200-6960

Szeretne JOGOSÍTVÁNYT? Tanfolyamaink
folyamatosan indulnak a Városmajori Gim-
náziumban. IXION: (06 20) 992-9445, (06
20) 992-9446

Budai Ring Autósiskola az ön szolgálatá-
ban. Oktatóstúdió a Vico-tól 2 percre. Tel.:
202-0521, 214-7004 14–19 óráig. II., Spá-
hi u. 21.

DODGEM AUTÓSISKOLA MINDENKINEK!
JOGOSÍTVÁNYOSOKNAK GYAKORLÓ-
ÓRÁK! Tel.: 338-2872, www.dodgemjog-
si.hu

SZÁMÍTÁSTECHNIKA: Word, Excel, Inter-
net tanfolyamok, GÉPÍRÁSOKTATÁS. Mik-
robit Stúdió, tel.: 201-0855

Tanulási problémával, diszlexiával küzdô
6–16 éves gyermekek segítését vállalom.
Tel.: (06 20) 374-7629

Fôiskolás lány általános iskolások korrepe-
tálását vállalja minden tantárgyból. Bóné
Magdolna, tel.: 325-8419

TELJES KÖRÛ korrepetálást vállalok!
Nagy gyakorlattal! HÁZHOZ MEGYEK! Tel.:
(06 70) 231-4202

Nyugdíjas zongoratanárnô szeretettel, szín-
vonalasan oktat gyermekeket, felnôtteket a
Széna térnél. Tel.: 202-0344

Szövegértelmezés és helyesírás tanítása
belsô hallást javító módszerrel (középisko-

lásoknak és idegen anyanyelvûeknek is).
Tel.: 250-5346

Úszás-, görkorcsolya-, síoktatás a Város-
ligetnél. Sízô mozgás oktatása görkorcso-
lyával. A programot gyerekeknek és fel-
nôtteknek ajánljuk. ELTE Uszoda, Jaf-
csák Péter, tel.: 343-7072, (06 30) 248-
3544, www.extra.hu/jafcsakpeter

Fôiskolásoknak, középiskolásoknak gaz-
daságmatematika, statisztika, számvitel,
angol, német, francia szakszerû felkészí-
tés. Tel.: 391-6322

MAGÁNBÖLCSÔDE 4 éven aluli gyereke-
ket fogad Pesthidegkúton (1028 Patakhe-
gyi út 17.). Tel.: 397-4945

INDIAI TÁNC kezdô tanfolyam indul októ-
ber 3-án szerdán 6–8 óráig és október 4-
én csütörtökön 7–9 óráig a Bem rakpart
45-ben.

Matematika-, fizikatanítás. Tel.: 200-7764

MATEMATIKA-, FIZIKAKORREPETÁLÁST,
érettségire, felvételire felkészítést vállal fia-
tal tanár nagy gyakorlattal. Tel.: 315-1909,
(06 20) 342-7667

Matematika-, fizika-, számítástechnika-,
kémiatanítás. Okleveles középiskolai tanár
házhoz megy. Tel.: (06 20) 945-1739

Okleveles mérnök matematika-, fizika-,
kémiakorrepetálást vállal a Moszkva tér-
nél. Tel.: (06 20) 323-7401

Egyetemista lány MATEMATIKAKORREPE-
TÁLÁST és érettségire, felvételire felkészí-
tést vállal. Tel.: 325-7456, (06 30) 315-
3333

MATEMATIKA-, FIZIKAOKTATÁS az elsô
kerületben. Intenzív felvételi elôkészítés.
Egyéni igények kielégítése, több mint húsz-
éves gyakorlat. Tel.: 213-7747

Általános iskolások eredményes matemati-
ka-, fizikakorrepetálása szaktanárnál a Tö-
rökvész úton. Tel.: 326-6002

Külföldön élt 30 éves diplomás némettanár-
nô vállal nyelvtanítást minden szinten. Ház-
hoz megyek! Tel.: (06 30) 912-2345, 212-
6982

NÉMET NYELVTANÍTÁST vállal diplomás,
számlaképes nyelvtanár egyéneknek és cé-
geknek. Tel.: 201-5739, (06 20) 375-
9585

Német nyelvtanítás, pótvizsga-elôkészítés
(Zöld lomb utca) lakáson, profin, hang-
anyaggal, tesztekkel és rengeteg türelem-
mel. Tel.: 335-6221

Némettanítást vállalok. Házhoz megyek.
Tel.: 335-9492

Diplomás nyelvtanár német nyelvet tanít
minden szinten számlaképesen. Házhoz is
megyek. Tel.: 246-6869

Angol nyelvtanítás minden szinten a II.,
Völgy utcában. Tel.: 392-7592, (06 30)
959-1090

ANGOLT eredményesen, személyre szabot-
tan. Kezdôknek gyorsított módszer. Min-
den korosztálynak. Tel.: 326-5179, telefon-
ügyelet: 317-3850.

Kezdô angol- és olasztanítást, korrepetá-
lást vállal egyetemista lány. Tel.: (06 30)
290-1144

ANGOL, német általános, külkereskedelmi,
idegenforgalmi, vendéglátóipari, közgazda-
sági nyelvoktatás beszédkészség-fejlesz-
téssel kezdôtôl felsôfokig. Felkészítés érett-

ségire, államvizsgára. Tananyag kölcsönzé-
se. Batthyány térnél. Tel.: 201-7150

Egyetemista fiú nagy gyakorlattal ANGOLT
és NÉMETET oktat, korrepetál Hidegkúton.
Tel.: 376-8040, (06 30) 905-3258

DIPLOMÁS NYELVTANÁRNÔ több éves
külföldi tapasztalattal NÉMET-, ANGOL-,
FRANCIAOKTATÁST, nyelvvizsgára felké-
szítést vállal felnôtteknek és tanulóknak.
Tel.: (06 30) 373-8069

INGATLAN
GARÁZS KIADÓ a Pasaréti térnél a Kele-
men László utcában. Tel.: 200-7768

GARÁZST VESZEK a Fillér utca tetején.
Üzenet: 490-2200

II., Horvát utcában garázs kiadó. Tel.: 325-
5062, (06 30) 992-2607

Bimbó úton garázs kiadó. Tel.: 326-6282

GARÁZS KIADÓ a II., Fillér utcai iskolánál.
Tel.: (06 30) 343-6184, (06 26) 322-453

Teremgarázs kiadó a Fillér utca-Ruszti út
saroknál. Tel.: (06 30) 240-7645, reggel,
este.

Garázs kiadó a Bimbó út tetején. Tel.: 200-
8764, reggel 10 után.

GARÁZS kiadó a Törökvész úton a Rózsa-
domb Center közelében. Tel.: 337-4052

II., Endrôdi Sándor utcában 150 m²-es lu-
xuslakás kiadó. Tel.: 201-9475

A II. kerületben 50–70 m²-es kiadó lakást
bérelnék magánszemélyként, 60 ezer forin-
tig. Tel.: (06 20) 978-9398

Nagykovácsiban 50 m²-es üzlet+kerthelyi-
ség kiadó, eladó. Bérleti díj 65 000 Ft/hó.
Tel.: (06 20) 364-5644, (06 20) 912-4678

Nagykovácsiban kiadó 35 m²-es összkom-
fortos kisház kertrésszel, kocsibeállással.
45 000 Ft/hó. Tel.: (06 20) 364-5644, (06
20) 912-4678

Bel-budai orvosi rendelô kiadó. Telefon
este 6–8 óra között: 202-1511.

A II., Tüske utcában családi házban hangu-
latos tetôtéri lakás (50+20), dupla garázs
(34) és kocsibeállási lehetôséggel külön-
külön is kiadó. Tel.: 275-2812

Vérhalom tér mellett 60 m²-es erkélyes, ga-
rázsos öröklakásomat elcserélem 80–90
m²-es garázs nélkülire I. emeletig, értékkü-
lönbözettel. Tel.: 316-9597, az esti órák-
ban.

Amerikai üzletember bérelne 100–150
m² körüli luxuslakást hosszú távra. Tel.:
250-4884

Német család bérelne 300 m² körüli új
vagy felújított házat, ikerházat. Tel.: 430-
0178

INGATLANIRODA FOLYAMATOSAN KE-
RES-KÍNÁL állandóan bôvülô külföldi-bel-
földi ügyfélköre részére eladó-kiadó in-
gatlanokat. Tel.: 315-0031, www.ama-
dex.hu

INGATLANÁT rövid határidôvel eladjuk
vagy befektetésként megvásároljuk korrekt
áron, garanciával. Ingyenes zöld szám:
(06 80) 203-768, üzenetrögzítô: 214-
9186

HILL-ESTATE Ingatlan Iroda folyamato-
san keres budai lakásokat, házakat vétel-

re, bérbeadásra fizetôképes ügyfeleinek.
Tel.: 212-2656, (06 30) 954-5797

FERENCZY ÉS TSA INGATLANIRODA! Bu-
dai ingatlanok értékbecslése, adásvétele,
bérbeadása teljes körû, korrekt ügyintézés-
sel. Hatalmas adatbázisból válogathatnak.
Tel.: 316-8674, (06 30) 221-2072

Haas Gabriella a megszûnt Spécitrédbôl új
irodát nyitott. Várja a bérelni, bérbe adni, el-
adni és venni szándékozókat. Új szám:
416-8379, (06 30) 931-1337

DIPLOMÁS, AGILIS RÓZSADOMBI ingatlan-
közvetítô hölgy keres budai eladó/kiadó in-
gatlanokat. Tel.: (06 20) 977-2962, 325-
5227

TISZTELT TULAJDONOS! INGATLANKÖZ-
VETÍTÔ SOK VAN, DE TÍZ ÉVES TAPASZ-
TALATTAL KEVÉS. HASZNÁLJA KI A SPÉ-
CIKER SZAKTUDÁSÁT. KERESÜNK KI-
ADÓ, ELADÓ LAKÁSOKAT, HÁZAKAT, TEL-
KEKET. Tel.: 240-4412, (06 30) 280-1642

BEÉPÍTHETÔ TETÔTERET VAGY LAPOS-
TETÔT KERES épületgépész házaspár Bel-
Budán. Elônyös üzleti konstrukciót, magas
szakmai színvonalú tervezést, lebonyolí-
tást, jogi garanciát biztosítunk. Tel.: 213-
7296

VENNÉK II. kerületben önálló, panorámás
családi házat nagy telekkel, vagy 140–180
m²-es villalakást buszmegállóhoz közel.
Tel.: 215-6107

XII., Diós árok utcában 126 m²-es örökla-
kás 56 m²-es szuterénnal, garázzsal, kert-
résszel, terasszal eladó. Tel.: 201-9475

XII., Diós árokban 3 szobás, 86 m²-es
öröklakás garázzsal eladó. Tel.: 201-9475

III., Remetehegyi úton ötszobás, 235 m²-
es teraszos, amerikai konyhás, padlófûté-
ses ikerház eladó. Tel.: 201-9475

Budán, a Margit hídnál Dunára nézô 64
m²-es öröklakás eladó. Irányár: 290 eFt/
m². Tel.: (06 30) 948-5373

ALVINCI úton 65 m²-es emeleti, erkélyes,
panorámás lakás eladó. Tel.: (06 20) 314-
3045

Nagybányain fiataloknak 220 m²-es pano-
rámás sorház 280 ezer/m² eladó. Tel.: (06
20) 362-2906

Bimbó úton 60 m²-es, dupla garázsos
emeleti öröklakás eladó. Tel.: 395-2894,
(06 20) 362-2906

Keresek bármilyen lakásmegoldást 5 mil-
lió Ft-ig gyors készpénzfizetéssel. Tel.:
315-0022, (06 70) 310-7017

II., Torockó utcában 110 m²+50 m² iro-
dának is alkalmas szuterén, felújított la-
kás hangulatos téglaépületben 44,8 M.
irányáron eladó. Tel.: (06 70) 247-4434,
302-0565

II., Csejtei utcában 77 m²-es 3 szoba+te-
rasz+200 m² közös tetôterasz garázzsal
kertes téglaépületben 31,5 M irányáron
eladó. Tel.: (06 70) 247-4434, 302-0565

Nagykovácsiban, Zsíroshegyen 210 nöles
panorámás, déli fekvésû építési telek el-
adó, 12 mFt. Tel.: (06 20) 364-5644, (06
20) 912-4678

A II., Zöldkert úton 2 szintes „Binder” sor-
ház beépíthetô tetôtérrel, garázzsal eladó.
Tel.: (06 20) 362-2906, 395-2894

A Parlamentnél 180 m²-es nagypolgári, fel-
újított, gyönyörû lakás szecessziós, szép
házban eladó. Tel.: (06 30) 932-0230
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A Máriaremetei úton 4,5 szobás családi
ház 41 millióért eladó. Tel.: (06 20) 332-
7949

A Tüske utcánál 79 m²-es háromszobás la-
kás garázzsal 26,5 millióért eladó. Tel.:
(06 20) 977-2962

Budai ingatlanát készpénzért megvásáro-
lom reális piaci áron. Felújítandó is lehet!
Tel.: 221-3278

SZOLGÁLTATÁS
TELJES KÖRÛ FOGÁSZAT. Esztétikus tö-
mések, porcelán koronák, hidak; FOGSZA-
BÁLYOZÁS felnôtteknek is. Dr. Gombos Lí-
via, 1021 Széher út 11. Tel.: 275-0756,
(06 20) 366-6607

Ifj. dr. Decker Iván fogászati rendelôje új
címen mûködik. Teljes körû fogászati el-
látás, mûgyökér-beültetés, esztétikus ko-
ronák, lézerkezelés, komputeres RTG-di-
agnosztika. Bejelentkezés telefonon:
316-9918, (06 30) 948-8609. A rendelô
címe: II., Margit krt. 35., II/3.

FOGSZABÁLYOZÁS SZAKRENDELÉS rész-
letfizetési lehetôséggel. Fogfehérítés,
fogbeültetés, góctalanítás, pótlások, ella-
zult fogak kezelése, fogszuvasodás meg-
elôzése 2 éves kortól. Rendel dr. Morid
M. Reza minden szombaton 9–16 óráig.
II., Vitéz u. 5–7. Tel.: (06 30) 320-4717

DR. MÓNOS ZSUZSA bôrgyógyász, onko-
lógus, DR. CSATÁR ÉVA proktológus se-
bész magánrendelôje a XII., Németvölgyi
út 30/a-ból a II., Margit krt. 5/b I. em. 1.
alá költözik. Bejelentkezés: dr. Csatár (06
30) 971-7340, dr. Mónos (06 30) 982-
0999, 274-2554.

GYERMEKORTOPÉDIAI MAGÁNRENDE-
LÉS Bp. XII., Levendula u. 9. Doktor Dorax
Gyermekgyógyulda. Szerda 17–19-ig.
Tel.: 214-9187, dr. Andrássy Ilona fôor-
vos.

CSONTKOVÁCS KINEZIOLÓGUS — SZEL-
LEMGYÓGYÁSZ — ASZTROLÓGUS ÉS
HOMEOPATA DOKTOR VÁRJA ÖNÖKET.
1026 Gárdonyi Géza út 6/b. Tel.: (06 30)
201-8382

Dr. KORODI-GÁL BOTOND urológiai ma-
gánrendelésemet megkezdtem a Moszk-
va tér 4. szám alatt hétfôn 15–18 óráig.
Bejelentkezés: (06 30) 960-9833

INTIM TORNA® nemcsak az örömtelibb
házaséletért! Tüsszentésre elcsöppenô vi-
zelet, aranyér, hüvely- és végbélgyenge-
ség? Folyamatosan induló tanfolyamain-
kon mindezt megelôzheti és megszüntethe-
ti! Tel.: (06 20) 927-0199

Kolon-hidroterápia, vastagbél tisztítása
immunrendszer erôsítésére, emésztési
zavarokra, fogyókúra kiegészítéseként,
góctalanításra. „Vivien talpai” orvos-ter-
mészetgyógyász rendelô, II., Fillér u. 10/
a-b. Tel.: 316-2596

Frissítô, regeneráló arc-, testmasszázs.
Tartásjavító, kondicionáló gyógymas-
százs, talpmasszázs. Tel.: 214-1339

Siacu (akupresszúrás gyógymasszázs).
Nemzetközi Shiatsu Iskola, I., Ostrom u.
Kezelésre bejelentkezés: (06 30) 299-
0834, (06 30) 922-3655

Talpmasszázs, talpdiagnosztika, fülgyer-
tyázás, számítógépes lúdtalpbetét-készí-
tés, reiki orvosi háttérrel. „Vivien talpai”
orvos-természetgyógyász rendelô, II., Fil-
lér u. 10/a-b. Tel.: 316-2596

SZEXUÁLIS TANÁCSADÁS, FÁJDALMAK
KEZELÉSE svédországi tapasztalattal dr.
Takáts Béla NÔGYÓGYÁSZATI MAGÁN-
RENDELÉSÉN: II., Fillér u. 10/b, tel.:
316-2596, (06 30) 281-7024

Kerítések, kapuk, korlátok és egyéb vasipa-
ri munkák készítése, javítása garanciával.
Tel.: 376-9800, (06 70) 234-7311

Garázskapuk, kapunyitó automatikák,
páncélajtók, rácsok, biztonsági és heve-
derzárak, kerítések, kaputelefonok. Urba-
nek. Tel.: 214-7442, (06 20) 978-7429

Betörésvédelem, sima és díszmûves rá-
csok, rácsos ajtók, zárak, hevederzárak,
ajtók megerôsítése, vasszerkezetek ké-
szítése. Tel.: 325-6749, (06 20) 956-
4117

SANYI BÁCSITÓL. Ablakrácsok, rácsaj-
tók, kerítések, kapuk, lépcsôk, korlátok, he-
vederzárak. Tel.: (06 20) 921-0073

CIRKÓK, GÁZBOJLEREK, KONVEKTOROK
JAVÍTÁSA, villanybojler vízkôtelenítése,
csapok, vécék javítása azonnal, garanciá-
val. Tel.: 369-9406, (06 30) 924-8010

KLÍMÁK ÉRTÉKESÍTÉSE, TELEPÍTÉSE,
JAVÍTÁSA. DÍJTALAN FELMÉRÉS, ÁR-
AJÁNLAT. Tel.: 455-0912

FÛTÉSSZERELÉS, FÛTÉSRENDSZER JAVÍ-
TÁSA a radiátorcsöpögéstôl a teljes felújí-
tásig, garanciával. Tel.: 2-150-250

VÍZSZERELÉS-DUGULÁSELHÁRÍTÁS
GYORSSZOLGÁLAT BUDÁN. Mindennemû
javítások, szerelések még AZNAP. Tel.: 2-
150-250

VÍZÓRASZERELÉS ENGEDÉLYEZTETÉSE
teljes körû ügyintézéssel. Mindennemû
vízszerelési munkák rövid határidôvel,
garanciával. Tel.: 2-150-250

VÍZSZERELÉS. Csapok javításától a teljes
felújításig. Beázások, csôtörések elhárítá-
sa. Tel.: 378-4649, (06 30) 933-2115, (06
20) 920-5527

VÍZSZERELÉST, fûtésszerelést, gázszere-
lést, javítást, fürdôszoba-felújítást burko-
lással vállalunk. Tel.: (06 30) 931-6929,
283-4055

Vízvezeték-szerelés, teljes felújítás, ázások
megszüntetése. Készülékek javítása, cseré-
je garanciával. Balázs János épületgépész
technikus. Tel.: 362-4050, (06 20) 917-
0697

3 órán belül javítjuk FÉG gázkészülékei-
ket 7–23 óráig. S.O.S. gázkészülékszer-
viz. Tel.: (06 20) 921-2215

FÉG GÁZKÉSZÜLÉKEK SZAKSZERVIZE
BUDÁN. Vízmelegítôk, tûzhelyek, cirkók,
konvektorok javítása, cseréje még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250

GÁZKÉSZÜLÉKEK GYORS JAVÍTÁSA. Gáz-
szivárgások mûszeres vizsgálata. Tamá-
si József gázszerelô, II., Lórántffy Zs. u.
5., tel.: 214-1606, (06 20) 926-5362

3500 forintos akciós áron FÉG gázkészü-
lékek tisztítása, fûtésre felkészítése. Tel.:
(06 20) 921-2215

VILLANYSZERELÉS AZONNAL! Hibaelhárí-
tástól a teljes felújításig. PETRÁS MES-
TER. Tel.: (06 20) 934-4664, 246-9021

Minôsített VILLANYSZERELÔ MESTER hi-
baelhárítást, hálózat-felújítást, mérô-
hely-kiépítést, lakásszerelést, javítást
vállal. Nagy Ferenc. Tel.: (06 20) 928-
6177, 322-4929

Villany-, vízszerelés, bojlerek, villámhárí-
tók szerelése, javítása. Anyagbeszerzés-
sel, garanciával. Tel.: 310-4018, (06 20)
915-2678

VILLANYSZERELÉS GYORSSZOLGÁLAT
BUDÁN. Hibaelhárítás, javítások még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250

ÉRINTÉSVÉDELEM — szabványossági,
villámvédelmi felülvizsgálatok, erôsáramú
berendezések tûzvédelmi idôszakos felül-
vizsgálata. Tervezés. Herbst György, 1126

Szendrô u. 48. Tel./fax: 275-4692, 275-
6208, (06 20) 929-2227

VILLANYSZERELÉS, családi, társasházak,
ipari berendezések, riasztók, kaputelefo-
nok szerelése, felújítások. Herbst György,
1126 Szendrô u. 48. Tel./fax: 275-4692,
275-6208, (06 20) 929-2227

Minôsített villanyszerelô mester vállal mé-
rôhely-kiépítést, cserép-, hôtárolós kály-
ha, villanybojler, villanytûzhely javítását,
érintés-, villámvédelmi felülvizsgálatot.
Tel.: 214-4920, (06 20) 986-5700

HAJDÚ VILLANYBOJLEREK SZERVIZE
BUDÁN. Javítás, vízkôtelenítés, csere, ér-
tékesítés (pl. 80 l: 23 900 Ft-tól) még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250

DUGULÁSELHÁRÍTÁS! KAMERÁS CSA-
TORNAVIZSGÁLAT! Csatornák, mosoga-
tók, fürdôszobai lefolyódugulások meg-
szüntetése falbontás nélkül. Gyökértele-
nítés, zsírtalanítás gépi tisztítással, ga-
ranciával. GYORSSZOLGÁLAT! Tel.: 230-
9357, (06 30) 251-6123

DUGULÁSELHÁRÍTÁS! BUDAI GYORS-
SZOLGÁLAT! Pihenônap nélkül vállaljuk
fürdôszobai lefolyók, mosogatók, stran-
gok, csatornák hatékony tisztítását gép-
pel, garanciával. Tel.: 280-3552, (06 20)
946-9119

DUGULÁSELHÁRÍTÁS! II. KERÜLETI
GYORSSZOLGÁLAT. Vécék, csatornák, für-
dôszobai lefolyók, mosogatók falbontás
nélküli tisztítása azonnal, garanciával. Tel.:
228-6193, (06 30) 921-0948

Napellenzôk, szalagfüggönyök, reluxák
és redônyök gyártása, javítása. Beépített
szekrények, konyhák készítése felmérés-
sel. Tel.: (06 20) 950-6057

REDÔNYÖK FORGÓABLAKRA IS, FARE-
DÔNYCSERE, RELUXA, FARELUXA, RO-
LETTA, SZALAGFÜGGÖNY, TISZTÍTÁS IS.
BIZTONSÁGI ABLAKÜVEGFÓLIA, HARMO-
NIKAAJTÓ, NAPELLENZÔ, SZÚNYOGHÁ-
LÓ. Tel.: 394-4391

HÛTÔGÉP-SZAKSZERVIZ A KERÜLET-
BEN! Lehel-Zanussi, külföldi hûtôgépek,
fagyasztók javítása 27 éves gyakorlattal.
Várhidi Gábor. Tel.: 250-0921, (06 20)
972-5032

Budai fagyasztó és hûtôgépjavító szakszer-
viz. Hívható a kerületbôl 6–21 óráig. Hely-
színi javítás garanciával. Tel.: 275-5644,
(06 20) 934-5183. Hétvégi ügyelet.

Hûtôgépszerviz. Háztartási, kereskedel-
mi hûtôgépek megbízható, helyszíni javí-
tása garanciával. Tel.: 216-3132, (06 30)
949-3642

HEGYVIDÉK — BUDAI HÛTÔGÉP- ÉS FA-
GYASZTÓSZERVIZ. Helyszíni javítás garan-
ciával. Hívható a kerületbôl 06–20 óráig.
Hétvégén is. Tel.: 395-2991

Energomat, NDK-típusú és más külföldi
mosógépek szakszerû javítása garanciá-
val. Debreczi Péter. Tel.: (06 30) 966-
7568

AUTOMATA MOSÓGÉP JAVÍTÁSA, SZER-
VIZ. ENERGOMAT, NDK, MINIMAT, ENER-
GOLUX STB. E HIRDETÉS ÖNNEK FIZE-
TÉSKOR 1000 FT ÁRENGEDMÉNYT JE-
LENT. BÓDI GÁBOR. Tel.: 395-3357, (06
20) 961-8618

AUTOMATA MOSÓGÉPEK, mosogatógé-
pek, villanytûzhelyek, villanybojlerek, elekt-
romos fûtôkészülékek javítása garanciá-
val. Tel.: 395-7278

GELKA-Buda. Mosógépek, hûtôk, bojle-
rek. Tévé javítása garanciával. Tel.: 247-
7077

Televízió (helyszínen), rádió, magnó, autó-
rádió, Hi-Fi szerviz. Nyugdíjas KEDVEZ-
MÉNY. Bp. 1025, Muraközi u. 21. Tel.:
325-6936, (06 20) 397-7320

Televíziójavítás a II/a kerületben és kör-
nyékén, garanciával, hétvégén is. Tel.:
376-8157, (06 20) 992-0705

TELEVÍZIÓ, VIDEÓMAGNÓ, MONITOR,
TÁVIRÁNYÍTÓ, HI-FI készülékek precíz ja-
vítása, írásos garanciával, kedvezô áron.
ELZSO Szerviz, II., Nagybányai út 38/c.
Tel.: 200-2212, (06 20) 399-3333, 9–17
óráig.

TELEVÍZIÓJAVÍTÁS írásos garanciával.
Nyugdíjas és egyéb árengedményekkel.
ELZSO szerviz. II., Nagybányai út 38/c.
Tel.: 200-2212, 9–17 óráig.

Rádió, magnó, lemezjátszó, telefon, üze-
netrögzítô, hordozható tévé, videómechani-
ka helyszíni javítása. Hétköznap ingyenes
kiszállás. Deák Csaba, tel.: 250-0413, (06
20) 323-0273, hétfôtôl péntekig 10–18
óráig.

MIKROSÜTÔ SZAKSZERVIZ. Mikrohullámú
sütôk javítása a helyszínen. Javítás esetén
ingyenes kiszállással. Tel.: 243-1671, (06
30) 948-4103

TERVEZÔ, KIVITELEZÔ KFT. LAKÓÉPÜLE-
TEK, NYARALÓK ÉPÍTÉSÉT, MEGLÉVÔ
ÉPÜLETEK BÔVÍTÉSÉT, FELÚJÍTÁSÁT, TE-
TÔTÉR BEÉPÍTÉSÉT VÁLLALJA TERVE-
ZÉSTÔL AZ IGÉNY SZERINTI KIVITELEZÉ-
SIG. Tel.: 325-8810, (06 30) 211-4979

BÁDOGOS ÉS TETÔFEDÔ, valamint tetôszi-
getelés, javítás, felújítás ipartestületi garan-
ciával, Farkasrétrôl. Tel.: 249-2664, (06
20) 944-9015

Épületek, lakások fûtés-, gáz-, víztervezé-
se új és felújítási munkákhoz. Igény esetén
kivitelezés is. Tel.: 202-2238, (06 30)
942-6565

Ácsmunkák, új tetô készítése, tetôtér-be-
építés, lépcsô, galéria készítése. Tel.: 397-
1625 este, (06 30) 297-9738

KONTÉNERES szemét- és sittszállítás.
Tel.: (06 20) 976-0572

LAKÁSFELÚJÍTÁS. Festés, mázolás, tapé-
tázás, burkolás, asztalos-, víz-, villany-
szerelés. Tel.: 325-5853, (06 20) 327-
5226

Szobafestést-mázolást, tapétázást, szô-
nyegpadlózást, burkolást, parkettacsiszo-
lást-lakkozást garanciával vállalunk.
Tel.: (06 30) 919-5806

Gipszkartonozás, lambériázás, hajópad-
lózás gyorsan, tisztán, pontosan. Tel.:
(06 30) 211-4979, 325-8810

SZOBAFESTÉS, MÁZOLÁS, TAPÉTÁZÁS
tisztán, szépen 16 éve a kerületben. Tel.:
387-1831, (06 70) 244-9973

SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST, TAPÉTÁ-
ZÁST TAKARÍTÁSSAL, PARKETTÁZÁST,
PARKETTACSISZOLÁST, PARKETTJAVÍ-
TÁST VÁLLAL KISIPAROS GARANCIÁ-
VAL. Tel.: 201-4442, (06 30) 941-5495

PARKETTACSISZOLÁS, világos három-
szori lakkozás valódi parkettlakkal, ga-
ranciával. Tel.: 246-2094, (06 30) 949-
2207, Iványi.

EGYEDI FALÉPCSÔK, BEÉPÍTETT FAESZ-
TERGÁLT BÚTOROK KIVITELEZÉSE, (ÖN-
TÔ)-MINTAKÉSZÍTÉS. Tát, Aubéli János,
tel.: (06 33) 444-728

AJTÓK, ABLAKOK készítése és javítása.
Ablakok átalakítása Termora. Fa megmun-
kálása. Tel.: 325-8396, (06 20) 946-3568

MÛBÚTORASZTALOS vállalja antik és stíl-
bútorok javítását, restaurálását, készítését.
Tel.: (06 30) 944-2206

IKEA típusú könyvszekrények, konyhabúto-
rok, beépített szekrények, irodabútorok,
fürdôszobabútorok méretre gyártása legol-
csóbban. Például: könyvszekrény
(228x80x28 cm) 13 800 Ft. Igényes mun-
ka, rövid határidô. Tel.: 212-5593
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LAPOSTETÔ-
SZIGETELÉST

vállal
a VIKTÓRIA 6 Kft

garanciával,
referenciákkal.

405-4603
(06 30) 931-5495

Szônyegtisztító-gépek kölcsönzése. Szô-
nyegtisztítás helyszínen és elvitelre. Ablak-
tisztítás. Tel.: 221-0491

KÖLTÖZTETÉS-LOMTALANÍTÁS, csomago-
lás ingyen dobozokkal, bútorszerelés, zon-
goraszállítás! Ingyenes felmérés! BUDA-
PESTI-TEHER. Tel.: 250-0698, (06 20)
983-1162

FUVARVÁLLALÁS zárt, dobozos, 3x2x2
m rakterû kistehergépkocsival Budáról.
Tel.: 395-1217, (06 20) 340-5102, Szirá-
ki.

KÖLTÖZTETÉS, CSOMAGOLÁS, BÚTOR-
SZERELÉS, zongoraszállítás, ingyen dobo-
zokkal, lomtalanítás, express-teher. Tel./
fax: 349-0365

Kertépítés, automata öntözôrendszerek ter-
vezése, kivitelezése garanciával, utólag is.
Tel.: (06 20) 331-2965

Veszélyes fák kivágása bontással, kosaras
daruval! Tel.: (06 26) 301-860

Elhanyagolt, gazos kertek rendbetétele,
sövényvágás, motoros fûkaszálás, faki-
vágás, gallyazás. Rotációs kapálás, füve-
sítés, rendszeres fûnyírás. Megbízható,
korrekt munka. Tel.: 405-2725, (06 30)
274-1368

MÉRLEGKÉPES KÖNYVELÔ, adótanács-
adó vállalja kft-k, bt-k, egyéni vállalkozók
könyvelését. Tel.: 200-9716

Szakvizsgával, garanciával, II. kerületi
irodával társasházak közös képviseletét
vállalom. Tel.: 213-7977, (06 30) 989-
3942

Cégünk vállalja társasházak, magántulajdo-
nok képviseletét, teljes körû ügyintézéssel.
Tel.: 321-6627, (06 20) 952-3240

SZÁMÍTÓGÉP gyors helyszíni javítása,
FEJLESZTÉSE 8–20-ig hétvégén is. Tel.:
352-1124

Zongorahangolás, javítás, beállítás. Tel.:
(06 20) 363-4862, 200-7336

A HANGULAT zenekar esküvôk, családi és
egyéb rendezvények zeneszolgáltatását
vállalja. Tel.: (06 30) 241-9315

KUTYAKOZMETIKA HIDEGKÚTON: 1028
Aszú u. 1. Bejelentkezés: 275-8661, (06
30) 243-7637. Otthonában és szállítás-
sal is. Segítek sétáltatásban, oktatás-
ban, nyaralás esetén ellátásban.

PEDIKÛR-MANIKÛR az Ön otthonában.
Tel.: (06 30) 202-0625

APEH-nyomtatványok, iskola-, irodasze-
rek nagy választékban nyomtatványbol-
tunkban, az Újlaki Üzletházban. Elôrende-
lést felveszünk. Tel.: 453-4035

PANZIÓNKBAN RÓZSADOMBON szép kör-
nyezetben, jó közlekedésnél várjuk kedves
vendégeinket összkomforttal, biztonságos
parkolással. PANORÁMA PANZIÓ — LA-
KÁSBÉRLÉS — INGATLANKÖZVETÍTÉS.
II., Fullánk u. 7. Tel./fax: 394-4718

MÛGYÛJTÉS
„Miniatûr” Régiségbolt készpénzért vá-
sárol antik bútort, festményt, ezüstöt,
szônyeget, dísztárgyakat. Bp. I., Attila út
101. Tel.: 201-9348, (06 30) 966-5509

TALLÉR ANTIKVITÁS készpénzért vásárol
festményeket, régi pénzeket, porcelán- és
ezüsttárgyakat, bútorokat, teljes hagyaté-
kot. II., Frankel Leó út 12. Tel.: 316-6461,
Gyulai Tamás.

BÉLYEGGYÛJTEMÉNYEKET, régi KÉPES-
LAPOKAT, levélborítékokat, reklámnyom-

tatványokat vásárolunk. VIII., Szentkirályi
u. 6. Tel.: 267-2494, 485-5060

1945 elôtti régi bútorokat és minden
egyéb használati cikket vásárolok. Tel.:
214-7496, (06 30) 211-8877

Nemes-Városmajor Galéria: XIX–XX. szá-
zadi festmények vétele, eladása. Tel.: 302-
8698, 212-3156

RÉGI PÉNZ, KITÜNTETÉS, EMLÉKÉREM-
VÉTEL. A Kieselbach Galéria vásárol bú-
tort, ezüstöt (hiánytalan evôeszközkészle-
tet), régi Zsolnay-tárgyakat, szônyeget,
kvalitásos mûtárgyakat. Tel.: 201-9348,
10–©1-ig, 14–16-ig.

RÉGI PÉNZ, KITÜNTETÉS, EMLÉKÉREM
vétel-eladás. AUKCIÓ. Tátra Galéria a Mar-
git hídnál, 1136 Tátra u. 4., tel.: 239-4043

Gorka, Gádor, Zsolnay és más magyar ke-
rámiát vásárolna budai gyûjtô magas áron.
Tel.: 339-8084

VÉTEL_ELADÁS
Teljes könyvtárakat, régi és modern köny-
veket, levelezôlapokat, képeket, rézkarco-
kat, hagyatékot korrekt áron vásárolunk.
Díjtalan kiszállás! Nosztalgia Antikvárium,
1027 Bp., Varsányi I. u. 24. Tel.: 214-
7015, ifj. Nagy László.

KOMOLYZENEI hanglemezeket gyûjtemé-
nyem kiegészítésére magas áron vásáro-
lok. Tel.: 325-6753

TÁVIRÁNYÍTÓK minden típusú készülék-
hez garanciával kaphatók. Videoton és Ori-
on távirányítók most akciós áron! Minden
vevônek ajándékkal kedveskedünk. Tel.:
200-2212, 9–17 óráig.

TÁRSKERESÉS
Színvonalas társközvetítô elit ügyfélkörrel,
hangulatos rendezvényekkel, programok-
kal. Tel.: 269-4589, Kiss Etelka.
SZERETETTEL várunk mindenkit, aki társ-
keresô szolgálatunkat igényli. Értékren-
dünk a megbízhatóság. Györgyi asszony-
nál, tel.: 326-5989, érdeklôdés reggel 8–
10-ig, este 20–22-ig. Nyugdíjasoknak
50% kedvezmény.
M M TÁRSKERESÔ IRODA fényképes nyil-
vántartással várja tartós kapcsolatra vá-
gyók jelentkezését Budapesten és Solymá-
ron. Tel.: (06 30) 324-3987

EGYÉB
RÖMIPARTIHOZ PARTNEREKET KERE-
SÜNK. Tel.: 200-1767

Prof. Dr. FÜREDI
János magánrendelé-
sére telefonon lehet
idôpontot kérni:

275-2306.

Pszichiátria,
pszichoterápia,
tanácsadás, család-
és válásterápia.

Leinformálható
referenciákkal

rendelkezô
tôkeerôs

részvénytársaság
életjáradéki
szerzôdést

kötne megfelelô
garanciákkal.

Érdeklôdni lehet
Gondos Katalinnál a

383-6368-as
telefonszámon.

KÖNYVELÔIRODA
vállalja társasházak,

kft-k, bt-k
kettôs könyvelését

10 eFt/hótól.

Cégképviselet!
Bérszámfejtés

NEXON-programmal
600 Ft/fô/hó!

II., Keleti K. u. 8.,
tel.: (06 20) 951-5351

Villanyszerelô
szakmunkást
keresünk
komfortberendezések
szervizelésére, készenléti
hibaelhárításra.

Fizetés megegyezés szerint.

A jelentkezést önéletrajzzal
a GREX Rt., 1625 Budapest,
Pf. 100 címre kérjük.

Felvilágosítás: Torma László.
Tel.: 405-4401, 405-5894.

Gépész-, épületgépész és
villamosmérnököt
keresünk
projektvezetô
(tervezô-irányítástechnikai)
munkakörre.

Fizetés megegyezés szerint.

A jelentkezést önéletrajzzal
a GREX Rt., 1625 Budapest,
Pf. 100 címre kérjük.

Felvilágosítás: Torma László,
tel.: 405-4401, 405-5894.
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Új lakások leköthetôk: Bp. XIV., Ilka u. 17. alatt 44 db lakással,
parkolókkal és 3 db üzlettel épülô társasházban 40, 56, 86, 110 m²-es

lakások egyedi fûtéssel, két lift és nagy kert használatával.
Szoc. pol. engedmények és kedvezményes hitel igénybe vehetô!

Lakások, üzletek átadása 2001. III. negyedévében.
INFORMÁCIÓ: (06 23) 508-705

BAUMAG Szövetkezeti értékpapír
A BAUMAG Szövetkezet ajánlata tagjainak

N E T T Ó É V E S H O Z A M
Lekötési idô 10 000–2 990 000 Ft 3 000 000–6 990 000 Ft 7 000 000 Ft-tól
1 hónap évi 12% évi 12% évi 12%
3–5 hónap évi 13% évi 13,5% évi 14%
6–12 hónap évi 14% évi 14,5% évi 15%
RÉSZLETES INFORMÁCIÓ: 1024 Budapest, Káplár u. 2/a, tel.: 315-1630
Nyitva: hétfô, szerda: 9–16.30; kedd, csütörtök: 9–17; péntek: 9–15 óráig

Bôvebb információ az m1/m2 Teletext 536. oldalán
ADÓAZONOSÍTÓ SZÁM ÉS SZEMÉLYI IGAZOLVÁNY SZÜKSÉGES!

Ingatlanfejlesztési
Szövetkezet

MEGNYÍLT!
INGATLANFORGALMI IRODA
1028 BUDAPEST, PATAKHEGYI ÚT 83–85.

4-es kapu
Telefon, fax: 376-5721

— ingatlanközvetítés
— ingatlanforgalmazás
— értékbecslés

Kiemelten foglalkozunk külterületi, mezôgazdasági és nem mezôgazdasági
ingatlanok forgalmazásával.

A pontos és diszkrét ügyintézés érdekében vegye igénybe
szolgáltatásainkat!

BUDAPEST

GYERMEK

NYELVISKOLÁBAN

GYERMEKEKNEK óvodás kortól
egyéni tanulás, magánórák,
mini csoportok, korrepetáló,

felzárkóztató, nyelvvizsga-
elôkészítô nyelvtanfolyamok

a II. kerületi központban;
városszerte; lakóhelyen is.

Órarendi órák ellátása,
nyelvtanárhiány pótlása

Érdeklôdés:
1027 Szász Károly u. 2., III/21.

Tel.: 212-1492, fax: 214-7031
www.eniport.hu/gyermeknyelv

Felsôoktatási és
Nyelviskolai Képzési
Központunkban

Egyéni, ill. kis csoportos
felnôtt nyelvtanfolyamok
speciális tematika szerint
(cél, idôpont, helyszín stb.)
céges csoportok is

Tanítóknak angol illetve német
mûveltségerületi képzés
pótfelvételi lehetôség

Érdeklôdés:
1027 Szász Károly u. 6., fszt. 1.
Tel.: 212-5885, fax: 214-7031
www.eniport.hu/fokok

CASAFINA
INTERNATIONAL
INGATLANIRODA

Nemzetközi ingatlaniroda
folyamatosan keres nagykö-
vetségek, multinacionális
cégek részére luxusházakat
és -lakásokat hosszú távú
bérlésre Budán és a Belvá-
rosban.

Tel./fax: 200-6272, 200-6360
Mobil: (06 30) 933-6005
e-mail: casafina@pronet.hu

II. ker. zöldövezeti részén, a Hármashatár-hegyre nézô csodálatos panorámájú, igé-
nyes kivitelezésû, 4 lakásos társasház (103,9 m² irányár 45,8 mFt, 104,9 m² irányár
44,1 mFt, 121,44 m² 52,3 mFt, 122,45 m² irányár 50,3 mFt). Kizárólagos használa-
tú kertrész, óriási terasz, szauna, teremgarázs, kulcsrakészen (szín, burkolat választ-
ható), költözhetô 2001. október. Tel.: (06 30) 972-7727.

ÁLLATPATIKA
nyílt a

Budagyöngye
Üzletköz-
pontban

(E/4 sz. üzlethelyiség).

Telefon: 275-0855/
295-ös mellék



TÁLTOS
MINI

MOTEL

Csendes, nyugodt, jó levegô-
jû, panorámás, 2–3 ágyas szo-
bákkal szeretettel várjuk.

ANTIK
RÁDIÓ
RESTAURÁTOR
Visszavarázsoljuk a régi idôk
hangulatát. Tekintse meg a
Rádiómúzeumot!

I I . Adyl iget , Tál tos u. 24.
Bejelentkezés — tel./fax: 376-9389

Rádió: Motel:
(06 20) 975-5311 (06 20) 327-7311
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FITNESS CENTER A BELVÁROS SZÍVÉBEN
A Multifit Studio Fitness Center 530 m²-es, az Opera-
ház mögötti, VI., Lázár u. 9. sz. alatt található légkondi-
cionált komplexumában az alábbi szolgáltatásokkal várja
kedves vendégeit.
— aerobic és alakformáló torna
— fit-ball torna
— finn szauna
— szolárium
— cardio-fitness
— testépítés
— masszázs
— kozmetika (fény- és mágneses terápiával)
— büfé
A testépítésre olasz gyártmányú FASSI gépek állnak rendelke-
zésre edzôi felügyelettel.
Szeptembertôl testharmónia mozgásfejlesztô fitness-prog-
ram (táplálkozási tanácsadással), valamint tánc-, hastánctan-
folyamok indulnak.
Érdeklôdés és jelentkezés a 311-7624-es telefonszámon.
Nyitva: H-P: 7–21 óráig, Szo-V: 9–13 óráig.

Lapunk terjesztését a Feibra Kft
munkatársai végzik,

akik kérik, hogy reklamációjukkal
közvetlenül hozzájuk

forduljanak:

1139 Budapest, Váci út 95.
Telefon: 340-9921, 340-9922,

Fax: 340-9923.
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Caparol mosható falfesték ........16 l.......3590 Ft
Héra jól takaró falfesték............16 l.......3940 Ft
Diszperzit falfesték ...................16 l.......3590 Ft
Polifarbe falfesték..................................2290 Ft
Trinát alapozó ..........................0,75 l......750 Ft
Trinát alapozó ..........................5 l.........4080 Ft
Trinát korr.gátló alapozó ...........1 l.........1000 Ft
Trinát fehér zománc..................1 l.........1000 Ft
Trinát fehér zománc..................5 l.........4520 Ft
Trinát mestertapasz ..................1 l.........1100 Ft
Modakril külsô fehér falfesték...25 kg ..10240 Ft
Homlokzati külsô falfesték........25 kg ....7200 Ft
Prolux magasf. parkettalakk ......4 l.........3920 Ft
Lignodekor falazúr színekben ...1 l.........1070 Ft
Bostik csemperagasztó ............6 kg ......2620 Ft

Bostik PVC-, szônyegragasztó .6 kg...........3670 Ft
CMC tapétaragasztó ............1 kg.............315 Ft
Metilan tapétaragasztó.........125 gr .........540 Ft
Mester purhab.....................500 ml ........860 Ft
Mester festhetô fugatömítô ..310 ml ........360 Ft
Evipass rozsdamaró.............1 l ...............225 Ft
Fûrészporos tapéta Eugranna................850 Ft-tól
Üvegszövet tapéta................25 m² ..8200 Ft-tól
Csemperagasztó, fagyálló ....25 kg.........1000 Ft
Padlopon aljzatkiegyenlítô ...25 kg.........2420 Ft
Modellgipsz ........................40 kg.........1400 Ft
Fehér glettgipsz...................20 kg.........2390 Ft
Rigips glettgipsz .................25 kg.........2390 Ft
Rigips kézivakolat ................25 kg.........2300 Ft
Olajfesték, fehér ..................2,5 l ..........2070 Ft

FESTÉKÁRUHÁZ–DISZKONT
Budapest II., Budakeszi út 55. Tel./fax: 392-0400
Budapest III., Vörösvári út 125. Tel./fax: 367-3414

Budapest XIII., Vésô u. 5.

DÍSZSTUKKÓK NAGY VÁLASZTÉKBAN!
GIPSZKARTON KAPHATÓ!

Számítógépes színkeverés: bel- és kültéri falfestékek, zománcok, lazúrok.
Számítógépes színtervezés: nálunk megláthatja otthonát az elképzelt színekben!

FESTÉKFUTÁR: a vásárolt termékeket haza is szállítjuk!
Színtervezés és házhoz szállítás idôpont-egyeztetése: 288-0818

50 000 Ft feletti vásárlás esetén a színtervezés és a házhoz szállítás
Budapesten ingyenes.

A festô- és mázolóiparhoz szükséges anyagok
legszélesebb választékával
várjuk kedves vásárlóinkat!

Nyitva tartás: H–P: 7–18, Szo: 7–12

Minôség, biztonság,
garancia... kedvezô áron

Megjelentek 2001/2002 téli repülôs, sielôs,
belföldi katalógusaink.

Elôfoglalási kedvezmény irodáinkban szeptember 30-ig.

A korábbi évek népszerû úticéljain kívül a Neckermann bôvítette
ajánlatait.

Seychelle-szigetek, Mauritius
Korábbi ajánlataink változatlan Neckermann-minôséggel.

Utazás repülôvel — Kanári-szigetek, Tunézia, Ciprus, Egyiptom,
Dubai, Kenya, Thaiföld, Bali, Sri Lanka, Dominika, Mexikó.

Utazás egyénileg — Ausztria, Olaszország, Svájc, Franciaország,
Szlovák Köztársaság, Szlovénia.

Kínálatunkban megtalálhatók még körutazások, belföldi ajánlatok.

Még a nyár sem ért véget
Aktuális akciós ajánlatainkról érdeklôdjön irodáinkban.

Érdeklôdni lehet KÉK SZÁMUNKON
9 és 18 óra között: (06 40) 200-776

1015 Batthyány u. 2., tel.: 214-4003
www.neckermann.hu, e-mail: batthyany@neckermann.hu
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VÍZIVÁROSI AUTÓJAVÍTÓ KFT.

Szerviz: 1026 Bp., Páfrány u. 17.
Tel.: 200-6800, 200-6488

Használt autók: 1022 Bp., Marczibányi tér 2.
Tel.: 212-5626

Gyorsszerviz: 1022 Bp., Bimbó út 44.
Tel.: 326-5162
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Élelmiszer
Kaiser’s szupermarket
Vitamin Kert zöldség- és gyümölcsüzlet

Szolgáltatás
Kézi autómosó
Harlekin könyvesbolt
Kodak Expressz
OTP-fiók
Mister Minit
Ametiszt ruhatisztító
Areco Papír–írószer
Sine Qua Non lézer- és szépségstúdió
And-Now pénzváltó

Divatáru és öltözködés
Emita fehérnemûüzlet
Blue Shoes cipôbolt
GAS, W.DAULEN márkabolt
Kenguru Kuckó gyermekruházat
Ibici márkabolt (harisnya)

Számítástechnika
CBO Computer számítástechnika

Szaküzletek
Csodavár játékbolt
Blue Lagune bôrdíszmû
M-Line Design bútorstúdió
Majolika ajándék
Klasszika ajándékbolt
Drogerie Markt

Vendéglátás
Jerbe kávézó
Pizzéria

Szórakoztatás
El Reno Casino
Fantazee bowling és étterem
Wellness Klub

A Rózsadomb Center a hét minden napján visszavárja Önt.

Törökvész út 87–91.
Rózsadomb Center információ: 345-8400
Ingyenes parkolási lehetôség

A bevásárlóközpont nyitvatartási rendje:
Általános üzletek 10.00–20.00
Szupermarket: 8.00–20.00
Wellness Club 7.00–23.00
Bowling hétfô–csütörtök: 11.00–01.00

péntek–szombat: 11.00–03.00
vasárnap: 11.00–24.00

Üzlethelyiségek
bérelhetôk:
345-8401
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